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Entidad Naciona! da Acreditacion 1

FUNDACION TECNALIA RESEARCH & INNOVATION

Direccién/Address: Parque Cientifico y Tecnoldgico de Bizkaia, C/ Geldo, Edificio 700; 48160 Derio (Vizcaya)
Norma de referencia/Reference Standard: UNE-EN ISO/IEC 17025:2017

Actividad/Activity: Ensayos/Testing

Acreditacion/Accreditation n2: 4/LE148

Fecha de entrada en vigor/Coming into effect ™: 23/06/1993

ALCANCE DE LA ACREDITACION

SCHEDULE OF ACCREDITATION
(Rev./Ed. 27 fecha/date 21/12/2018)

Instalaciones donde se llevan a cabo las actividades cubiertas por esta acreditacion/Facilities where the activities
covered by this accreditation ore corried out:

Cédigo/
Code

Parque Cientifico y Tecnoldgico de Bizkaia, C/ Geldo, Edificio 700; 48160 Derio (Vizcaya) A

Parque Cientifico y Tecnoldgico de Bizkaia, Laida Bidea, Edificio 413; 48170 Zamudio B

(Vizcaya)
indice / index
PARTE I: ENSAYOS EN LAS SIGUIENTES AREAS/TESTS IN THE FOLLOWING AREAS: vevevevssesesone S R

Ensayos ambientales/Environmental teStNG .........c.virieriiiiesiiesisisis s sssessssssssssesessssessssssssssseessssssesssssesesesens 2

Ensayos de compatibilidad electromagnética (EMC) y evaluacién de la exposicién humana a campos
electromagnéticos/Tests of electromagnetic compatibility and evaluation of human exposure to electromagnetic
JIOIAS .ottt ae e bbb bbb er b b et e s et areRtebe et enteat et nen 7

Equipos de generacion, transporte, distribucion y uso de la energia eléctrica, en media y alta
tension/instruments for generation, transmission, distribution and use of electrical energy, in medium and high

VOIEQGL . yevsesussmmssssmssvusminessss e ssesssoanasss sssss avsus o i ame Ve oY H oV oS0 S oSS OO TN TSSO ST T30S RS SUOAHaRT b Wi mnnme seamewesnne vaeese 16
PARTE Il: ORGANISMO NOTIFICADO (MARCADO CE) / NOTIFIED BODY (CE MARKING) vocoveenesecsonssssooonssoconsoasens 7
DIRECTIVA 2014/30/UE: COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA .......ovreeriecrierereereeeseerseensseseesessssssesssessssesns 67

dates 18/12/2009

ENAC is signatory of the Multilateral Recognition Agreements established by the European and /nternatluna/ organlzal/ons of Aca'ed/l on 2
information www.enac.es. B - e i

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accredl!e-ﬂon is subject to modifications, temporary suspensions and wit
www.enac.es

ENAC es firmante de los Acuerdos de Reconocimiento Mutuo establét 0 de’ ] EA\){\M orgapfaciones
internacionales de organismos de acreditacién, ILAC e IAF (www.enai S o L ]

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92LsO2uBRP436g o ;
La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacién en contra. La présente acreditacién estd su;eta a moduf icaciones, suspenglon
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui

S y retirada.
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PARTE I: ENSAYOS EN LAS SIGUIENTES AREAS/TESTS IN THE FOLLOWING AREAS:

: Ensayos ambientales/Enyirbnmental testing

Categoria 0 (Ensayos en el laboratorio permanente)
Category 0 (Tests performed ot permonent laboratory)

PRODUCTO/MATERIAL
A ENSAYAR
. ‘PRODUCTS/MATERIALS
TESTED

~ ENSAYO
- TYPEOF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO
DE ENSAYO ‘
STANDARD SPECIFICATIONS/
_TEST PROCEDURE

| copico
CODE

Ensayos ambientales en equipos eléctricos y electrénicos/Environmental testing in electric and electronic equipment

Equipos y componentes
eléctrico-electrénicos

Electrical and electronic
equipment and components

Frio: Ensayos Ab, Ad y Ae.
Temperatura minima: -40°C
Volumen méximo del espécimen: 0,6 m>

Cold: Tests Ab, Ad and Ae
Minimum temperature: -40°C
Maximum volume of the specimen:0,6 m’

UNE-EN 60068-2-1

Calor seco: Ensayos Bb, Bd y Be.
Temperatura maxima: 85°C
Volumen méximo del espécimen: 0,6 m®

Dry heat: Tests Bb, Bd and Be
Maximum temperature: 85°C
Maximum volume of the specimen: 0,6 m’

UNE-EN 60068-2-2

Ensayo ciclico de calor hiimedo (ciclos de
12+12 h). Ensayo Db.
Volumen méximo del espécimen: 0,6 m®

Damp heat, cyclic (12 h + 12 h cycle). Test Db
Maximum volume of the specimen: 0,6 m®

UNE-EN 60068-2-30

Calor humedo, ensayo continuo. Ensayo
Cab

e Py 3
Volumen méximo del espécimen: 0,2 m

Damp heat, steady state: Test Cab
Maximum volume of the specimen: 0,2 m®

UNE-EN 60068-2-78

Variacion de temperatura, Ensayo Na.
Rango de temperaturas: -40°C a 85°C
Volumen méximo del espécimen: 0,2 m®
Change of temperature Test No.

Temperature range: -40°C to 85°C
Maximum volume of the specimen: 0,2 m®

UNE-EN 60068-2-14

Accreditation will remain valid until notification to the conlrary. This accreditation

www.enac.es

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92L.sO2uBRP436g

La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacién en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.

is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawaﬁl‘ Its Vbl/di%

Su vigencia puede confirmarse en hitp://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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PRODUCTO/MATERIAL . NORMA/PROCEDIMIENTO
A ENSAYAR - ENSAYO -  DEENSAYO | cobico
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED - | ] : _TEST PROCEDURE - ;

Vibracién sinusoidal. Ensayo Fe. UNE-EN 60068-2-6
Dimensiones del espécimen inferiores a:
0,6 mx0,6 mx0,3m.

Peso inferior a 25 kg

Aceleraciones hasta 30 g

Frecuencias de 1 a 2000 Hz

Vibration (sinusoidal): Test Fc
Dimensions of the specimen less than:
06mx06mx03m

Weight less than 25 kg

Accelerations up to 30 g

Frequencies from 1 to 2000 Hz

Choques. Ensayo Ea UNE-EN 60068-2-27
Dimensiones del espécimen inferiores a:
0,6 x0,6 x0,3 m.

Peso inferior a 25 kg

Shock: Test Ea

Dimensions of the specimen less than
0,6x06x03m

Weight less than 25 kg

Vibracién aleatoria de banda ancha. Ensayo | UNE-EN 60068-2-64
Fh ETSI EN 300 019-2-2
Dimensiones del espécimen inferiores a: random vibration
0,6mx0,6mx0,3m

Peso inferior a 25 kg
Aceleraciones RMS hasta 10 m/s’
Frecuencias de 1 a 2000 Hz A

Vibration, broadband random. Test Fh
Dimensions of the specimen less than
0,6mx0,6mx0,3m.

Weight less than 25 kg

RMS accelerations up to 10 m/s’
Frequencies from 1 to 2000 Hz

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditatio
www.enac.es

Cadigo Validacion Electronica: 50XU32LsO2u8RP436g
La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspen

mﬁgréféé y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui Sy
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PRODUCTO/MATERIAL ‘ NORMA/PROCEDIMIENTO o
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO c6DIGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ |  CODE
TESTED ' TEST PROCEDURE

Equipos de medida de la
energia eléctrica (c.a.).
Contadores de energia
activa, destinados a uso
residencial, comercial y de
industria ligera, para uso en
redes eléctricas de 50 Hz
(indices de clase A, By C)

Electricity metering equipment
(a.c.) Metering equipment of

Ensayos climaticos:
- Humedad relativa
- Ensayo de calor seco
- Ensayo de frio
- Ensayo ciclico de calor himedo

Ensayos mecénicos:
- Ensayo de vibracién sinusoidal
- Ensayo de choque

Excepto el ensayo de proteccién
contra radiacién solar (6.3.5)

UNE-EN 50470-1

residential, commercial and
light industry for use in 50 Hz
electrical networks (class
indexes A, B and C)

Climatic testing:

- Relative humidity

- Dry heat test

- Cold test

- Damp heat cyclic test

Mechanical tests
- Sinusoidal vibration test
- Impact test
Except the test of protection against solar
radiation (6.3.5)

active energy intended to A
residential, commercial and Climatic testing:
light industry for use in 50 Hz - Relative humidity
electrical networks (class - Dry heat test
indexes A, B and C) - Cold test

- Damp heat cyclic test

Mechanical tests

- Sinusoidal vibration test

- Impact test

Except the test of protection against solar
radiation (6.3.5)
Equipos de medida de la Ensayos climaticos: UNE-EN 50470-3
energia eléctrica (c.a.). - Humedad relativa
Contadores de energia - Ensayo de calor seco
activa, destinados a uso - Ensayo de frio
residencial, comercial y de - Ensayo ciclico de calor himedo
industria ligera, para uso en -
e Ensayos mecanicos
redes eléctricas de 50 Hz ; s ;
o die - Ensayo de vibracion sinusoidal
(indices de clase A, By C)
- Ensayo de choque

Electricity metering equipment .,
(a.c.) Metering equipment of Excepto el ensayo de proteccidn
active energy intended to contra radiacién solar {6.3.5) A

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accredil

www.enac.es

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g

modifigations, lemporary

La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacién en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones témp_é;ales y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui




|/
i g 4
Entidad Nacional de Acreditacion

Anexo Técnico/Technical Annex
N2 4/LE148 Rev./Ed. 27
Pag./ Page 5 de 67

PRODUCTO/MATERIAL ) NORMA/PROCEDIMIENTO o, ©
A ENSAYAR - ENSAYO DE ENSAYO €ODIGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED TEST PROCEDURE
Equipos de medida de la Ensayos climaticos: UNE-EN 62052-11
nergi i .a.).
i eléctnc? ,(c 2 - Humedad relativa
Contacdores estaticos o
.. - Ensayo de calor seco
electromecanicos ;
: . - Ensayo de frio
destinados a la medida de gt ;
o - Ensayo ciclico de calor humedo
energia eléctrica en . e i ;
. . - Ensayo de vibracion sinusoidal
sistemas de 50Hz y tension - Eneys dachoque
hasta 600V y q
Electricity metering Ex;,fspt.c? el elnsayo de proteccién contra
equipment (a.c.)Static or radiacion solar (6.3.4) A
electromechanics meters and | cjimatic testing:
intended to the measuring of | . Relative humidity
electrical energy in 50 Hz - Dryheat test
systems and voltage up to 600 | - cold test
v - Damp heat cyclic test
Mechanical tests
- Sinusoidal vibration test
- Impact test
Except the test of protection against solar
radiation (6.3.4)
Equipos de medida de Ensayos climaticos UNE-EN 62053-21
la energia eléctrica - Humedad relativa
(c.a.). Contadores - Ensayo de calor seco
estaticos de energia - Ensayo de frio
activa (clases 1y 2) - Ensayo ciclico de calor himedo
Electricity metering - Ensayo de vibracién sinusoidal
equipment (a.c.) - Ensayo de choque
Static ’"elte’ s for aCt‘gve Excepto el ensayo de proteccion contra
energy (classes 1 and 2) radiacion solar (6.3.4)
Climatic testing: A
- Relative humidity
- Dry heat test
- Cold test
- Damp heat cyclic test
Mechanical tests
- Sinusoidal vibration test
- Impact test
Except the test of protection against solar
radiation (6.3.4)

www.enac.es

| Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is

Cédigo Validacién Electrénica: 50XU92Ls02uBRP436g W :
La acreditacion mantiene su vigencia hasta nofificacién en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones‘te[npogales y retirada.

Su vigencia puede confirmarse en hitp://iwww.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO NP
- A ENSAYAR ENSAYO | 'DE ENSAYO cODIGO
PRODUCT. S/MATE’RIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED TEST PROCEDURE
Equipos de medida de la Ensayos climaticos: UNE-EN 62053-23
energia eléctrica (c.a). - Humedad relativa
Contadores estéticos de - Ensayo de calor seco
energia reactiva (clases 2 - Ensayo de frio
y3) - Ensayo ciclico de calor himedo
Electricity metering - Ensayo de vibracién sinusoidal
equipment (a.c.) - Ensayo de chogque
Static melter S f°; g "’”5“ e Excepto el ensayo de proteccion contra
energy (classes 2 and 3) radiacion solar (6.3.4)
Climatic testing: A
- Relative humidity
- Dry heat test
- Cold test
- Damp heat cyclic test
Mechanical tests
- Sinusoidal vibration test
- Impact test
Except the test of protection against solar
radiation (6.3.4)
Equipos de medida dela | Ensayos climéticos: UNE-EN 62053-22
energfa eléctrica (c.a). - Humedad relativa
Contadores estaticos de - Ensayo de calor seco
energla activa {clase 0.5S) | - Ensayo de frio
Electricity metering - Ensayo ciclico de calor himedo
equipment fa.c} Ensayos mecanicos
Static meters for active - Ensayo de vibracién sinusoidal
energy (class 0.5 S) - Ensayo de choque
Excepto el ensayo de proteccién contra
radiacion solar (6.3.4) A
Climatic testing:
- Relative humidity
- Dry heat test
- Cold test
- Damp heat cyclic test
Mechanical tests
- Sinusoidal vibration test
- Impact test
Except the test of protection against solar
radiation (6.3.4)

Accreditation will remain valid untif notification to the contrary. This acdeditah”oﬂ 15 stbji

www.enac.es

-0 modifications,

Cédigo Validacion Electronica: 50XU92Ls0O2uBRP436g :
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacién esta sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.
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Anexo Técnico/Technical Annex
N¢ 4/LE148 Rev./Ed. 27
Pég./ Page 7 de 67

Entniad Nacmnal de Acfedrtamon

Ensayos de compatibilidad electromagnética (EMC) y evaluacién de la exposicién humana a campos
‘ elec_tromagnétic@s/ Tesis of electromagnetic compatibility and evaluation of human exposure to electromagnetic

fields

Categoria 0 (Ensayos en el laboratorio permanente)
Category 0 (Tests performed at permonent laboratory)

PRODUCT O/MATERIAL . NORMA/PROCEDIMIENTO
- AENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO c6DIGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED ) TEST PROCEDURE
Equipos industriales, Emision: UNE-EN 55011
cientfficos y médicos Medida de las perturbaciones
(ICwm) radioeléctricas
Industrial, scientific and Equipos del grupo 1
’ : Rango de frecuencias hasta 1 GHz
medical equipment (ISM) A
Emission:
Measurements of the radioelectric
disturbances
Group 1 equipment
Frequency range up to 1 GHz
Electrodomésticos, Emision: UNE-EN 55014-1
herramientas Medida de las perturbaciones
eléctricas y aparatos radioeléctricas
analogos Rango de frecuencias hasta 1GHz
Household appliances, Emission: A
electric tools and similar Measurements of the radioelectric
apparatus disturbances
Frequency range up to 1 GHz
Equipos de la tecnologia Emision: UNE-EN 55022
de la informacién Medida de las perturbaciones UNE-EN 55032
Information technology radioeléctricas en cdmara semianecoica
. Rango de frecuencias hasta 1GHz
equipment
Emission: A
Measurements of the radioelectric
disturbances disturbances in semianechoic
chamber
Frequency range up to 1 GHz
Equipos eléctricos y Emisién: UNE-EN 61000-3-2
electronicos con corriente | Medida de arménicos de corriente
de entrada < 16 A por fase N
Emission: A
Electric and electronic Measurements of voltage fluctuations and
products with current input < | flicker
16 A per phase

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is

www.enac.es

Cédigo Validacién Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g o
La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones te' 'pcrv
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Entidad Nacwnal da Acmdﬁamon
‘PRODUCTO/MATERIAL » NORMA/PROCEDIMIENTO
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO CODIGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICA TIONS/ CODE
TESTED. TEST PROCEDURE
Equipos eléctricos y Emision: UNE-EN 61000-3-3
electrénicos con corriente | Medida de flicker y fluctuaciones de
de entrada < 16 A por fase | tensién
A
Electric and electronic Emission:
products with current input < | Measurements of voltage fluctuations and
16 A per phase flicker
Equipos eléctricos y Emision: UNE-EN 61000-6-3
electrénicos de Medida de las perturbaciones
entorno residencial, radioeléctricas
Ic‘omerual e industria Emission:
lgera Measurements of the radioelectric A
Residential, disturbances
commercial and light
industry environments
electric and electronic
products
Equipos eléctricos y Emision: UNE-EN 61000-6-4
electrénicos de Medida de las perturbaciones
entorno industrial radioeléctricas
A
Industrial Emission:
environments electric Measurements of the radioelectric
and electronic products disturbances
Equipos eléctricos y Inmunidad a descargas electrostaticas UNE-EN 61000-4-2 i
electrénicos Immunity to electrostatic discharges
Electric and electronic
products Inmunidad a campos UNE-EN 61000-4-3
electromagnéticos radiados
Frecuencias entre 80 MHz y 3 GHz
Intensidad de compo hasta 10 V/m A
Immunity to radiated electromagnetic fields
Frequencies between 80 MHz and 3 GHz
Field intensity up to 10 V/m
Inmunidad a rafagas de transitorios UNE-EN 61000-4-4
rapidos A
Immunity to electrical fast transients
Inmunidad a ondas de choque (surges) UNE EN 61000-4-5 A
Immunity to surge

/4

/f/;,

P i .?.,‘:W.uuw V\\‘

www.enac.es

“"»,, /f Accied:la!ron will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is su
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PRODUCTO/MATERIAL v NORMA/PROCEDIMIENTO
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO cODIGO

PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ |  CODE
TESTED TEST PROCEDURE

Inmunidad a las perturbaciones UNE-EN 61000-4-6
conducidas inducidas por los campos
de radiofrecuencia. Excepto método
de inyeccién por pinza de corriente A

Immunity to conducted disturbances
induced by radiofrequency fields. Except
method of current clamp injection

Inmunidad a campos magnéticos UNE-EN 61000-4-10
amortiguados
Volumen efectivo 0,6 m x 0,6 mx 0,5 m

Immunity to damped magnetic fields
Effective volume: 0,6 m x 0,6 m x 0,5 m

Inmunidad a campos magnéticos de UNE-EN 61000-4-8
frecuencia industrial
Volumen efectivo 0,6 m x 0,6 m x 0,5 m

Immunity to power frequency magnetic fields
Effective volume: 0,6 mx 0,6 mx 0,5 m

Inmunidad a huecos de tensién, UNE-EN 61000-4-29
interrupciones breves y variaciones de
tensién DC

Immunity to DC voltage dips, short
interruptions and voltage variations

Inmunidad a ondas oscilatorias UNE-EN 61000-4-18
amortiguadas
Frecuencias de 100 kHz y 1 MHz

Immunity to domped oscillatory waves
Frequencies of 100 kHz and 1 MHz

Inmunidad a huecos de tension, UNE-EN 61000-4-11
interrupciones breves y variaciones de
tension

Immunity to voltage dips, short interruptions
and voltage variations

Accreditation will remain valid until nolification to the contrary. This accreditation is-sub)
www.enac.es :
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PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO c6DIGO
PRODUCTS/MATERIALS . TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED : ) - TEST PROCEDURE )

Dispositivos eléctricos y Medidas de resistencia de aislamiento, 1EC 60255-5
elecirénicos para formar rigidez dieléctrica e impulso de tensién IEC 60255-27
esquem.als para fa Measurements of insulation resistance, Apto; 10.6:4:4710:6:4.3 f

proteccién destinados a dielectric test and voltage impulse test 106.4.4
funcionar en sistemas
eléctricos A
Electrical and electronic
devices manufactured for
configuring schemes for the
protection destined to
operate in electrical systems

Equipos eléctricos y Inmunidad a las UNE-EN 61000-6-1
electrénicos de perturbaciones

entorno residencial, electromagnéticas

comercial e industria :

i Immunity to

ligera electromagnetic A
Residential, disturbances

commercial and light

industry environments

electric and electronic
products

Equipos eléctricos y Inmunidad a las UNE-EN 61000-6-2

electrénicos de perturbaciones

entorno industrial electromagnéticas

Industrial Immunity to A
environments electric electromagnetic

and electronic products disturbances
Transmision de sehales Requisitos generales, bandas de UNE-EN 50065-1

por I.a’ red eléctrica de baja | frecuenciay ?gNurbac10nes Capftulo 6 Tension de salida

tension en la banda de electromagnéticas .

: del transmisor
frecuencias General requirements, frequency bands
de 3 kHz a 148,5 kHz L A
and electromagnetic disturbances

Signalling on low-voltage

electrical installations in the
frequency range 3 kHz to

148.5 kHz

"/ 4
Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withgrawal. ||
www.enac.es :

Codigo Validacién Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esté sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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PRODUCTO/MATERIAL
A ENSAYAR
PRODUCTS/MATERIALS
TESTED

ENSAYO .
TYPE OF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO
DE ENSAYO

STANDARD SPECIFICATIONS/
TEST PROCEDURE

c6DIGO
CODE

Transmision de sefiales
por la red eléctrica de baja
tension en la banda de
frecuencias

de 3 kHz a 148,5 kHz
destinados para uso en
entornos residenciales,
comercialesy de
insdustria ligera

Signalling on low-voltage
electrical installations in the
frequency range 3 kHz to
148.5 kHz and intended to
residential, commercial and
light industry

Requisitos de inmunidad

Immunity requirements

UNE-EN 50065-2-1

Transmision de sefales
por la red eléctrica de baja
tension en la banda de
frecuencias

de 3 kHz a 148,5 kHz
destinados para uso

en entornos

industriales

Signalling on low-voltage
electrical installations in the
frequency range 3 kHz to
148.5 kHz destined to industry

Requisitos de inmunidad

Immunity requirements

UNE-EN 50065-2-2

Transmisién de sefiales
por la red eléctrica de baja
tension en la banda de
frecuencias

de 3 kHz a 148,5 kHz
destinados para uso por
los suministradoresy
distribuidores de
electricidad

Signalling on low-voltage
electrical installations in the
frequency range 3 kHz to
148.5 kHz and intended for
use by electricity suppliers
and distributors

Requisitos de inmunidad

Immunity requirements

UNE-EN 50065-2-3

\ /

o

Codigo Validacion Electronica: 50XU92LsO2u8RP436g

La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspens ones Yempera?es y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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PRODUCTO/MATERIAL
" A ENSAYAR

PRODUCTS/MATERIALS
" TESTED ‘

ENSAYO
TYPE OF TEST

" NORMA/PROCEDIMIENTO

DE ENSAYO
STANDARD SPECIFICATIONS/
TEST PROCEDURE

cODIGO
CODE

Transmisién de sefales
por la red eléctrica de baja
tensién en la banda de
frecuencias

de 3 kHz a 148,5 kHz

Signalling on low-voltage
electrical installations in the
frequency range 3 kHz to
148.5 kHz

Medidas de impedancia

Impedance measurements

UNE-EN 50065-7

Equipos de medida de la
energia eléctrica(c.a.).
Contadores de energia
activa, destinados a uso
residencial, comercial y
de industria ligera, para
uso en redes eléctricas
de 50 Hz (indices de
clase A, By C)

Electricity metering
equipment (a.c.) Metering
equipment of active energy
intended to residential,
commercial and light
industry for use in 50 Hz
electrical networks (class
indexes A, Band C)

Emision:
- Emision radiada
- Emisién conducida

Emission:
- Radiated emission
- Conducted emission

UNE-EN 50470-1

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accredi

www.enac.es

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92L.sO2uBRP436g .
La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacién esté sujeta a modificaciones, suspension

Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui

borales y retirada.
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PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO cODIGO
PRODUCTS/MATERIALS - TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED ) TEST PROCEDURE :
Ensayos de inmunidad a:
- Huecos e interrupciones
- Descargas Electrostaticas
- Inmunidad Radiada
- Transitorios rapidos
- Inmunidad Conducida
- Surge
- Ondas oscilatorias amortiguadas
Inmunidad Campo Magnético continuoy
externo
A
Immunity test:
- Dips and interruptions
- Electrostatic Discharge
- Radiated immunity
- Fast transient
- Conducted immunity
- Surge
- Damped Oscillatory Wave
Constant and external Magnetic Field
Inmunity
Equipos de medida de la Emisién: UNE-EN 50470-3
energfa eléctrica (c.a.). - Emision radiada
Contadores de energia - Emisiéon conducida
activa, destinados a uso o
; . . Emission:
residencial, comercial y de o
: e - Radiated emission
industria ligera, para uso e
o - Conducted emission
en redes eléctricas de 50
Hz (indices de clase A, By
9
;. - A
Electricity metering . .
equipment (a.c.) Metering Ensayos de inmunidad a:
equipment of active energy - Huecos e interrupciones
intended to residential, - Descargas Electrostéticas
commercial and light - Inmunidad Radiada
industry for use in 50 Hz - Transitorios répidos
electrical - Inmunidad Conducida
networks (class indexes A, B - Surge
and C) - Ondas oscilatorias amortiguadas

cereditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation i
v/ www.enac.es

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g

AN
La acreditacion mantiene su vigencia hasta nofificacién en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspen?@gqés\
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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Entsdad Macmnal de Acfedﬁwun
PROUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO R
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO - CcODIGO
PRODUCTS/MATERIALS “TYPE OF TEST 'STANDARD SPECIFICATIONS/ | ' CODE.
- TESTED. : TEST PROCEDURE :
Inmunidad Campo Magnético
continuoy externo
Immunity test:
- Dips and interruptions
- Electrostatic Discharge
- Radiated immunity A
- Fast transient
- Conducted immunity
- Surge
- Damped Oscillatory Wave
Constant and external Magnetic Field Inmunity
Equipos de medida de la Emisién: UNE-EN 62052-11
energla eléctrica (c.a.). - Emision radiada
Contadores estaticos o - Emisién conducida
electromecanicos Emission:
destinados a la medida de o .
I - Radiated emission
energia eléctricaen - ConilaredEmiion
sistemas de 50Hz y
temsicin hasta 600V Ensayos de inmunidad a:
Electricity metering - Descargas Electrostaticas
equipment (a.c.) - Inmunidad Radiada
Staticor _ - Transitorios répidos A
electromech‘amcs - Inmunidad Conducida
meters and intended to
the measuring of - Surge
electrical energy in 50 - Ondas oscilatorias amortiguadas
Hz systems and voltage Immunity test:
g v ¥ - Electrostatic Discharge
- Radiated immunity
- Fast transient
- Conducted immunity
- Surge
- Damped Oscillatory Wave
=

f Acoreditaﬂon will remain valid until notification to the contrary. This accreditation
www.enac.es

to-modificalic

Cédigo Validacion Electronica: 50XU92LsO2u8RP436g

N
La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacién en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, sus’p&n
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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equipment (a.c.)

Static meters for reactive
energy (classes 1, 1S, 2 and
3)

PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO
A ENSAYAR ENSAYO DE ENSAYO cODIGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ | . CODE
. ~TESTED TEST PROCEDURE
Equipos de medida de la Emision: UNE-EN 62053-21
energfa eléctrica (c.a.). - Emisién radiada UNE-EN 62053-22
Contadores estéticos de - Emisién conducida
energla activa (clases Emission:
053 1y2) - Radiated emission
Electricity metering - Conducted emission
equipment (a.c.)
Static meters for active
energy (classes 0,55, 1 and Ensayos de inmunidad a:
2) - Descargas Electrostaticas
- Inmunidad Radiada
- Transitorios rapidos
- Inmunidad Conducida
- Surge A
- Ondas oscilatorias amortiguadas
Immunity tests:
- Dips and interruptions
- Electrostatic Discharge
- Radiated immunity
- Fast transient
- Conducted immunity
- Surge
- Damped Oscillatory Wave
Equipos de medida de la Emision: UNE-EN 62053-23
energia eléctrica (c.a). - Emision radiada UNE-EN 62053-24
Contadores estaticos de - Emisién conducida
energia reactiva (clases 1, .
15,2y 3) Em:ss:o.n: o
- Radiated emission A
Electricity metering - Conducted emission

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. Th/s a e 0

www.enac.es

Codigo Validacion Electrénica: 50XU92Ls02u8RP436g

La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion estd sujeta a modificaciones, susi’ﬂmsnones temporales y retirada.

Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic agui
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Equipos de generacién, transporte, distribucion y uso de la energia eléctrica, en media y alta
tensmn/ instruments for generation, tmnsmtss:on, distribution end use of electrical energy, in medium and high

- voltage

Categoria 0 (Ensayos en el laboratorio permanente)
Cutegory 0 (Tests performed at permonent laboratory)

/ www.ehdc.es
/

’Wdﬂaﬂon will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is sub/ect lo modlr' ications, temporary suspensions and with

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92L.sO2u8RP436g 2
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspension 4emporates y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en hitp://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui

; N | NORMA/PROCEDIMIENTO DE
" e En, R |
PR@LDUCTS/MA‘TERIAL‘S : TESTED TEST PROCEDURE .
Transformadores de Ensayos tipo, ensayos individuales y UNE-EN 60076-1
distribucién y ensayos especiales, excepto: IEC60076-1
transformadores de media - Medida de las caracteristicas de UNE-EN 60076-2
potencia transmisién de tensiones IEC 60076-2
N - Medida de gases disueltos UNE-EN 60076-3
Distribution transformers and . K
medium power transformers - Medida del calentamiento del punto | IEC 60076-3
caliente UNE-EN 60076-5
- Verificacion del recubrimiento IEC 60076-5
externo UNE-EN 60076-10
o UNE-EN 60076-10
Ver limites en nota 1 {EC 60076-10 B
Type tests, routine tests and special tests, UNE-EN 60076-16
except: IEC 60076-16
- Determination of transient voltage transfer
characteristics
- Measurement of dissolved gases
- Winding hot-spot temperature-rise
measurements
- Check of external coating
See Note 1 limits
Transformadores de Todos los de la norma excepto: UNE 21428-1
distribucién sumergidos en - Caracteristicas de la pintura. UNE 21428-1-1
aceite, de 25 kVA a 3150 - Caracteristicas del aceite. UNE 21428-1-2
kVA All the tests of the standard, except: UNE 21428-1-3 B
Oil-immersed distribution - Tests of painting characteristics LINEENI5046%-271
transformers, from 25 up to - Tests of oil characteristics UNE-EN 50464-2-2
3150 kVA UNE-EN 50464-2-3
UNE-EN 50588-1
Transformadores Todos los de la norma sobre UNE-EN 60076-11
de potencia tipo transformadores de distribucién y IEC 60076-11
seco transformadores de media potencia, UNE 21538-1
Biytype. GOWEF excepto: UNE-EN 60076-16
SRS aRTERS - Ensayo de fuego IEC 60076-16 B
All the tests of the standard on distribution
and medium power transformers, except: o~
- Fire behaviour -~ (,{g\iﬂx -
, N\
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Entidad

v ﬂ NORMA/PROCEDIMIENTO DE
pnongosﬂ\v::;mw | ENSAYO . ENsAYO C6DIGO
: ; . i o TYPE OF TEST . - STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
PRCDL!CTS/MATERIALS TESTED : R i . TEST PROCEDURE B

Transformadores Todos los de la norma realizados por | UNE-EN 60076-13
autoprotegidos sumergidos | referencia a la serie de normas 60076: IEC60076-13

en liguido - Ensayo de descargas parciales {cap. 12)
Self-protected liquid-filled = Ensayo d? impulso t'ipo ray-c,) del
transformers arrollamiento de baja tensién (apdo.
12.4.8)

All the tests of the standard performed by

reference to 60076 series

- Partial discharges test (chap. 12)

- Low-voltage lightning impulse voltage test
(12.4.8)

Transformadores de Todos los ensayos de la norma excepto:

potencia: Reactancias - Medida de la vibracién UNE-EN:G0076-5

; - IEC 60076-6
. - Ensayo de resonancia mecanica
Power transformers:

Reactors - Ensayo de estanquidad del circuito
del liquido de refrigeracion

- Ensayos de corriente de descarga,
corriente de cortocircuito modificada,
corriente de falta y corriente de corta
duracion

(ver limites en nota 1) B

All tests of standard, except:

- Measurement of vibration

- Mechanical resonance test

- Test of the tightness of the liquid cooling
circuit

- Modified short-circuit/discharge current
test, fault current and short time current

(see limits in note 1)

Accreditation will remain valid until notification to the conlrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. Its velidi
www.enac.es 3 H

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g

La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en hitp://www.enac.es/webfenac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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Entidad Nacional de Acreditacion

PRODUCTO/MATERIAL
.. AENSAYAR
PRODUCTS/MATERIAILS TESTED

ENSAYO
TYPE OF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ENSAYO -
STANDARD SPECIFICATIONS/
TEST PROCEDURE

cODIGO
CODE

Transformadores de

Ensayos de tipo:

UNE-EN 60044-7

tension electrénicos - Dieléctricos

- Ensayo de impulso tipo rayo

- Ensayo bajo lluvia para tipo exterior

- Ensayo de resistencia a la tensién de
impulso para componentes de baja
tension

- Precision

IEC 60044-7

Electronic voltage
transformers

Ensayos individuales y ensayos especiales
Ver limites en nota 1 B

Type tests:

- Dielectric tests

- Lightning impulse test

- Wet test for outdoor type

- Impulse voltage withstand test for low-
voltage components.

- Accuracy

Routine tests and special tests
See Note 1 limits

‘Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is sul
www.enac.es i

Cédigo Validacién Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g N
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacién en contra, La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones t
Su vigencia puede confirmarse en htp://www.enac.es/weblenac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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Limites:
- Ensayos dieléctricos:

Ver limites en nota 1

All the tests of the standard for voltage
transformers, measuring current transformers
and class P, PR and PX current transformers
for protection, except:

- Enclosure tightness test in gas systems, at
ambient temperature (7.2.8 and 7.3.7) and
at low and high temperatures (7.4.7)

- Pressure test for the enclosure (7.2.9 and
7.3.8)

- Multiple chopped impulse test (7.4.2)

Internal arc fault test (7.4.6)

- Gas dew point test (7.4.8)

- Corrosion test (7.4.9)

- Fire hazard test (7.4.10)

Limits:

i

- Dielectric tests:
See Note 1 limits

N, A Pag./ Page 19 de 67
Entidad Nacional do Acreditacion
P : NORMA/PROCEDIMIENTO DE .
. i TR |
PRODUCTS/MATER(ALS TESTED . TEST PR OCEDURE
Transformadores de Todos los de la norma para UNE-EN 60044-1
medida y proteccion transformadores de tensién, UNE-EN 60044-3
Instrument transformers transformadores de intensidad para UNE-EN 61869-1
medida y transformadores de IEC 61869-1
intensidad para proteccién de clase P, UNE-EN 61869-2
PRy PX, excepto: IEC 61869-2
- Ensayo de estanquidad de la UNE-EN 61869-3
envolvente en sistemas de gas, a IEC 61869-3
temperatura ambiente (Apdos. 7.2.8y | UNE-EN 61869-4
7.3.7)y a alta y baja temperatura IEC 61869-4
(Apdo. 7.4.7)
- Ensayo de presi6n sobre la envolvente
(Apdos. 7.2.9y 7.3.8)
- Ensayo de impulsos cortados multiples
(Apdo. 7.4.2)
- Ensayo de defecto por arco interno
(Apdo. 7.4.6)
- Ensayo de punto de rocio del gas
(Apdo. 7.4.8)
- Ensayo de corrosién (Apdo. 7.4.9)
- Ensayo de riesgo de incendio (Apdo.
7.4.10) B

T

[~
1/

[/

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subjefct

www.enac.es

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g : P
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PRODUCTO/MATERIAL
A ENSAYAR ‘
PRODUCTS/MATERIALS TESTED

ENSAYO
TYPE OF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
'ENSAYO '
STANDARD SPECIFICATIONS/
TEST PROCEDURE .

c6DIGO
CODE

Transformadores de
medida: transformadores
de tensién capacitivos

Instrument transformers:
capacitor voltage transformers

Todos los de la norma excepto:
- Ensayo de estanquidad de la envolvente
en
sistemas de gas, a temperatura ambiente
(Apdos. 7.2.8y 7.3.7) y a alta y baja
temperatura (Apdo. 7.4.7)
- Ensayo de presion sobre la envolvente
(Apdos. 7.2.9y 7.3.8)
- Ensayos mecanicos (Apdo. 7.4.5)
- Ensayo de punto de rocfo del gas (Apdo.
7.4.8)
- Ensayo de corrosién (Apdo. 7.4.9)
- Ensayo de riesgo de incendio (Apdo.
7.4.10)
- Ensayo de respuesta transitoria (Apdo.
7.2.504)
- Ensayo para el dispositivo limitador de
tensién (Apdo. 7.2.505.2)
Limites:
- Ensayos dieléctricos:

Ver limites en nota 1

All the tests of the standard except:

- Enclosure tightness test in gas systems, at
ambient temperature (7.2.8 and 7.3.7) and at
low and high temperatures (7.4.7)

- Pressure test for the enclosure (7.2.9 and
7.3.8)

- Mechanical tests (7.4.5)

- Internal arc fault test (7.4.6)

- Gas dew point test (7.4.8)

- Corrosion test (7.4.9)

- Fire hazard test (7.4.10)

- Transient response test (Apdo. 7.2.504)

- Test for voltaje limitation device (Apdo.
7.2.505.2)

Limits:

- Dielectric tests:

See Note 1 limits

UNE-EN 61869-5+AC
IEC 61869-5+COR1

Accreditation will remain valid until notification fo the contrary. This accreditation is.subject to modifications, lemporary suspensions and withdrawal,

www.enac.es

Codigo Validacién Electronica: 50XU921 sO2u8RP436g
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE | . N
e k.. s i | e
PRODUCTS/MATERIALS TESTED : : _ TEST PROCEDURE.
Transformadores de Todos los de la norma excepto: 1EC 61869-6
medida: transformadores - Ensayo de estanquidad de la envolvente
de tension capacitivos en
sisternas de gas, a temperatura ambiente
Instrument transformers: low- (Apdos.7.2.8y7.3.7)yaaltay baja
power instrument transformers | temperatura (Apdo. 7.4.7)
- Ensayo de presion sobre la envolvente
(Apdos. 7.2.9y 7.3.8)
- Ensayo de impulsos cortados muiltiples
(Apdo.
7.4.2)
- Ensayos mecénicos (Apdo. 7.4.5)
- Ensayo de defecto por arco interno
(Apdo.
7.4.6)
- Ensayo de punto de rocio del gas (Apdo.
7.4.8)
- Ensayo de corrosion (Apdo. 7.4.9)
- Ensayo de riesgo de incendio (Apdo.
7.4.10)
- Ensayo de precision frente a armonicos B

y bajas frecuencias {(Apdo. 6A.5)
Limites:

- Ensayos dieléctricos:

Ver limites en nota 1

All the tests of the standard except:

- Enclosure tightness test in gas systems, at
ambient temperature (7.2.8 and 7.3.7) and at
low and high temperatures (7.4.7)

- Pressure test for the enclosure (7.2.9 and
7.3.8)

- Multiple chopped impulse test (7.4.2)

- Mechanical tests (7.4.5)

- Internal arc foult test (7.4.6)

- Gas dew point test (7.4.8)

- Corrosion test (7.4.9)

- Fire hazard test (7.4.10)

- Accuracy versus harmonics and low
frequencies(6A.5)

Limits:

- Dielectric tests:

See Note 1 limits

Shgor

\ >

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accredilation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. its
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE

o | e |
PRODUCTS/MATERIALS TESTED _TEST PROCEDURE
Transformadores de Todos los de la norma excepto: IEC 61869-10
medida: transformadores - Ensayo de estanquidad de la envolvente
de tensidén capacitivos en
i —— sistemas de gas, a temperatura ambiente
power passive current (Apdos. 7.2.8y 7.3.7) y a alta y baja
transformers temperatura (Apdo. 7.4.7)

- Ensayo de presion sobre la envolvente
(Apdos. 7.2.9y 7.3.8)

- Ensayo de impulsos cortados mdltiples
(Apdo.

7.4.2)

- Ensayos mecdnicos (Apdo. 7.4.5)

- Ensayo de defecto por arco interno
(Apdo.

7.4.6)

- Ensayo de punto de rocio del gas (Apdo.
7.4.8)

- Ensayo de corrosion (Apdo. 7.4.9)

- Ensayo de riesgo de incendio (Apdo.
7.4.10)

- Ensayo de precision frente a arménicos B

y bajas frecuencias (Apdo. 6A.6A.6.1)
Limites:

- Ensayos dieléctricos:

Ver limites en nota 1

All the tests of the standard except:

- Enclosure tightness test in gas systems, at
ambient temperature (7.2.8 and 7.3.7) and at
low and high temperatures (7.4.7)

- Pressure test for the enclosure (7.2.9 and
7.3.8)

- Multiple chopped impulse test (7.4.2)

- Mechanical tests (7.4.5)

- Internal arc fault test (7.4.6)

- Gas dew point test (7.4.8)

- Corrosion test (7.4.9)

- Fire hazard test (7.4.10)

- Accuracy for harmonics and low frequencies
(6A.6A.6.1)

Limits:

- Dielectric tests:

See Note 1 limits

Accreditation will remain valid until nolification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary-suspensions-and withdrawal. Its validity-can-be confirmed at

www.enac.es

Cddigo Validacion Electrénica: 50XU92L.sO2u8RP436g
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esté sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui
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PRODUCTO/MATERIAL
AENSAVAR
PRODUCTS/MATERIALS TESTED

ENSAYO
TVPE OF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
, ENSAYO
STANDARD SPECIFICATIONS/
" .. TEST PROCEDURE

cODIGO
CODE

Transformadores de
medida: transformadores
de tensién capacitivos

Instrument transformers: low
power passive voltage
transformers

Todos los de la norma excepto:

- Ensayo de estanquidad de la envolvente
en

sistemas de gas, a temperatura ambiente
(Apdos. 7.2.8y 7.3.7) y a alta y baja
temperatura (Apdo. 7.4.7)

- Ensayo de presién sobre la envolvente
(Apdos. 7.2.9y 7.3.8)

- Ensayo de impulsos cortados multiples
(Apdo.

7.4.2)

- Ensayos mecanicos (Apdo. 7.4.5)

- Ensayo de defecto por arco interno
(Apdo.

7.4.6)

- Ensayo de punto de rocio del gas (Apdo.
7.4.8)

- Ensayo de corrosién (Apdo. 7.4.9)

- Ensayo de riesgo de incendio (Apdo.
7.4.10)

- Ensayo de precision frente a armoénicos
y bajas frecuencias (Apdo. 6A.6A.6.1)

- Respuesta en frecuencia (7.4.1102)
Limites:

- Ensayos dieléctricos:

Ver limites en nota 1

All the tests of the standard except:

- Enclosure tightness test in gas systems, at
ambient temperature (7.2.8 and 7.3.7) and at
low and high temperatures (7.4.7)

- Pressure test for the enclosure (7.2.9 and
7.3.8)

- Multiple chopped impulse test (7.4.2)

- Mechanical tests (7.4.5)

- Internal arc fault test (7.4.6)

- Gas dew point test (7.4.8)

- Corrosion test (7.4.9)

- Fire hazard test (7.4.10)

- Accuracy for harmonics and low frequencies
(6A.6A.6.1)

- Frequency response measurements
(7.4.1101)

Limits:

- Dielectric tests:

See Note 1 limits

IEC 61869-11

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditai

www.enac.es
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE

PRODUCTO/MATERIAL ’ :
. ENS{\Y . ENSAYO * ENSAYO €6DIGO
: TYPE OF TEST ) STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
PRODUCTS/MATERIALS TESTED T ‘ TEST PROCEDURE
Aparamenta de alta tensién | Ensayos de tipo: UNE-EN 62271-1
High-voltage switchgear and Todos los de la norma excepto: IEC62271-1
controlgear - Ensayos CEM sobre circuitos
auxiliares y de mando (Apdos. 7.9.2
y7.9.3)
- Aparamenta en gas: estanquidad
(Apdo. 7.8)

- Ensayos sfsmicos sobre circuitos
auxiliares (Apdo. 7.10.4)

- Ensayo de rayos X para botellas de
vacio (Apdo. 6.11)

- Aparamenta de Um > 245 kV:
impulso tipo maniobra

- -Aparamenta exterior: contaminacion
artificial (apdo. 7.2.9)

Ver limites en nota 1

Ensayos individuales:

Todos los de la norma excepto
estanquidad de aparamenta en gas B
(Apdo. 8.5.2 y 8.5.3)

Type tests:

All the tests of the standard, except:

- EMIC tests on auxiliary and control
circuits (7.9.2 and 7.9.3)

- Gas insulated switchgear and
controlgear: tightness test (7.8)

- Seismic tests on auxiliary circuits (7.10.4 )

- X-radiation test procedure for vacuum
interrupters (7.11)

- Switchgear and controlgear of Um>245
kV: switching impulse voltage test

- Outdoor switchgear and controlgear:
Artificial pollution test (apdo. 7.2.9)

See Note 1 limits
Routine tests:

All the tests of the standard, except
tightness test in gas insulated switchgear
and controlgear (8.5.2y 8.5.3)

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and wﬂ‘hgra%‘
www.enac.es A

lidity can be confirmed at
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NORMA/ PROCEDIMIENTO DE

Ver limites en nota 1

Type tests:

All the tests of the standard, except:

- EMC tests on auxiliary and control
circuits (6.9.1.2, 6.9.2 and 6.9.3)

- Gas insulated switchgear and
controlgear: Tightness test

- Seismic tests on auxiliary circuits

- Breaking tests

- Switchgear and controlgear of Um > 245
kV: Switching impulse voltage test

- Outdoor switchgear and controlgear:
Artificial pollution test and operation
under severe ice conditions

Routine tests:

All the tests of the standard, except:

- Gas insulated switchgear and
controlgear: tightness test

See Note 1 limits

PRODUCTO/MATERIAL 5
A ENSIIXYAAR ' ~ ENSAYO . ENSAYO CODIGD
: ] g | TYPE OF TEST 3 STANPARD SPECIFICATIONS/ CODE
ERODUCTS/MATERIALS _TESTED’ TEST PROCEDURE i
Interruptores automaticos Ensayos de tipo: UNE-EN 62271-100
de corriente alterna para Todos los de la norma, excepto: IEC62271-100
alta tensién - Ensayos CEM sobre circuitos
High-voltage olternating- auxiliares y de mando (Apdos.
current circuit-breakers 6.9.1.2,6.9.2y6.9.3)
- Aparamenta en gas: estanquidad
- Ensayos sismicos sobre circuitos
auxiliares
- Ensayos de corte
- Aparamenta de Um > 245 kV:
impulso tipo maniobra
- Aparamenta exterior: contaminacion
artificial y operacién bajo
condiciones severas de hielo
Ensayos individuales:
Todos los de la norma, excepto:
- Estanquidad de aparamenta en gas
B

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications; temporery-suspensions-and.withdrawal. Its validity can be confirmed at

www.enac.es
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‘ : NORMA/PROCEDIMIENTO DE
PRODUCTO/MATERIA : :
ODA ENSi\YﬁR " ENSAYO . ENSAYO coDIGO
. . TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ | CODE
PRODUCTS/M@TERIALS TESTED TEST PROCEDURE
Seccionadoresy Ensayos de tipo: UNE-EN 62271-102
seccionadores de puesta Todos los de la norma excepto IEC62271-102
a tierra de corriente y - Ensayos CEM sobre circuitos
alterna para alta tensién auxiliares y de mando (Apdos.
High-voltage alternating 6.9.1.2,6.9.2y6.9.3)
current disconnectors and - Aparamenta en gas: estanquidad
earthing switches - Ensayos sismicos sobre circuitos
auxiliares
- Aparamenta de Um > 245 kV:
impulso tipo maniobra
- Aparamenta exterior: contaminacion
artificial operacién bajo condiciones
severas de hielo
Ensayos individuales:
Todos los de la norma, excepto:
- Estanquidad de aparamenta en gas
B

Ver limites en nota 1

Type tests:

All the tests of the standard, except:

- EMC tests on auxiliary and control
circuits (6.9.1.2, 6.9.2 and 6.9.3)

- Gas insulated switchgear and
controlgear: tightness test

- Seismic tests on auxiliary circuits

- Switchgear and controlgear of Um >
245 kV: Switching impulse voltage test

- Outdoor switchgear and controlgear:
Artificial pollution test and operation
under severe ice conditions

Routine tests:

All the tests of the standard, except:

- Gas insulated switchgear and
controlgear: tightness test

See Note 1 limits

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and wllhdrawa%&% ity can be confirmed at
www.enac.es <
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Tl NORMA/PROCEDIMIENTO DE
PRODUCTO/MATERIAL : p
5 ENS/AY Ao -~ ENSAYO v ENSAYO , cODIGO
A 5 TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ - CODE
PRODUCTS/MATERIALS TESTED . 4y TEST PROCEDURE ;
Interruptores de alta Ensayos de tipo: UNE-EN 62271-1032
tensién para tensiones Todos los de la norma, excepto: IEC62271-103
asignadas superiores a 1 - Ensayos CEM (Apdo. 6.9)
kV e inferiores a 52 kv - Aparamenta en gas: estanquidad
High voltage switches for - Ensayos sismicos sobre circuitos
rated voltages above 1 kv auxiliares
and less than 52 kv - Aparamenta exterior: contaminacién
artificial y operacion bajo
condiciones severas de hielo
Ensayos individuales:
Todos los de la norma, excepto:
- Estanquidad de aparamenta en gas
Ver limites en nota 1 B
Type tests:
All the tests of the standard, except:
- EMC tests (6.9)
- Gas insulated switchgear and
controlgear: Tightness test
- Seismic tests on auxiliary circuits
- Outdoor switchgear and controlgear:
Artificial pollution test and operation
under severe ice conditions.
Routine tests:
All the tests of the standord, except:
- Gas insulated switchgear and
controlgear: Tightness test
See Note 1 limits
Aparamenta de alta tensién: | Todos los de la norma excepto: UNE-EN 62271-105
Combinados interruptor- " - Ensayos de estanquidad IEC 62271-105
fusibles de corriente alterna - Ensayos de CEM
para tensiones nominales - Ensayo de Rayos X
superiores a 1 kV e inferiores | - Establecimiento y corte a la intensidad
o iguales a 52 kv de cortocircuito asignada
High- i
ig voltaqe sw:tchgear and Afluestsexcent: B
controlgea: Alternating current Tiah
switch-fuse combinations for . E;g CHESS Leot . bl
rated voltages above 1 kV up ) Xecz;jr?ry?agnet/c co'mp atioility tests
to and including 52 kv - —rallatlon operat{on tests
- Making and breaking tests at the rated
short-circuit current

b

/ Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to-modifications, lemporary.suspensions and withdrawal. fts vali Ty »
WWw.enac.es e

Cédigo Validacion Electrénica: 50XU92LsO2u8RP436g
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esté sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y refirada.
Su vigencla puede confirmarse en http://www.enac.esiweb/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui




Macional de Actbdﬁicibn

Anexo Técnico/ Technical Annex
N2 4/LE148 Rev./Ed. 27
Pag./ Page 28 de 67

NORMA/PROCEDIMIENTO DE

Type tests:
All the tests of the standard, except:
- EMCtests (6.9)
- Gas insulated switchgear and
controlgear: tightness test (6.8)
- Seismic tests on auxiliary circuits
(6.10.5.6)
- X-radiation test procedure for vacuum
interrupters (6.11)
- Outdoor switchgear and controlgear:
artificial pollution test on insulators
(6.2.8)

See Note 1 limits

Routine tests:
All the tests of the standard, except:
- Tightness test on gas insulated
switchgear and controlgear

PROD:CEL(Z;VY!:;ERML ENSAYO ; ENSAYO | cODIGO
i : TYPE OF TEST . STANDARD SPECIFIC@TIONS/ CODE
PR@:DUC_TS/MATERIALS TESTED : . TEST PROCEDURE
Aparamenta bajo Ensayos de tipo: UNE-EN 62271-200
envolvente metdlica para Todos los de la norma, excepto: 1EC62271-200
corriente alterna de - Ensayos CEM (Apdo. 6.9.)
tensiones asignadas - Aparamenta en gas: estanquidad
superioresa 1 kV e (Apdo. 6.8)
inferiores o iguales a 52 kV - Ensayos sismicos sobre circuitos
AC metal-enclosed auxiliares (Apdo. 6.10.5.6)
switchgear and controlgear - Ensayo de rayos X para botellas de
for rated voltages above 1 vacio (Apdo. 6.11)
kV and up to and including - Aparamenta exterior: contaminacién
52 kv artificial sobre aisladores (Apdo.
6.2.8)
Ver limites en nota 1
Ensayos individuales:
Todos los de la norma, excepto:
- Estanquidad de aparamenta en gas B

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrai
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE

PRODUCTO/MATERIAL »
i ENS(AY ey ENSAYO ENSAYO coDIGO
: ; TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ - -| CODE
PRODUCTS/MATER!ALS TESTED ) : TEST PROCEDURE ,
Aparamenta bajo Ensayos de tipo: UNE-EN 62271-201
envolvente aislante para Todos los de la norma excepto IEC 62271-201
corriente alterna de - Ensayos CEM (Apdo.6.9.)
tensiqnes asignadas - Ensayo de rayos X para botellas de
Superioresa 1kV e vacio (Apdo. 6.11 de IEC)
inferiores o iguales a 52kV - Aparamenta en gas: estanquidad
AC insulation-enclosed (Apdo. 6.8)
switchgear and controlgear - Ensayos sismicos sobre circuitos
for rated voltages above 1 auxiliares (Apdo. 6.10.5.6)
kV and up to and including o
52 kV Ensayos individuales:

Todos los de la norma excepto
estanquidad de aparamenta en gas
(Apdo 7.4)

Ver limites en nota 1 B

Type tests:
All the tests of the standard, except:
- EMC tests (6.9)
- X-radiation test procedure for vacuum
interrupters (6,11 of IEC)
- Gas insulated switchgear and
controlgear: tightness test (6.8)
- Seismic tests on auxiliary circuits
(6.10.5.6)

Routine tests:

All the tests of the standard, except
tightness test on gas insulated switchgear
and controlgear (7.4)

See Note 1 limits

Centros de transformacion Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 62271-202
prefabricados - Ensayos CEM (apdo. 9) IEC 62271-202

High voltage/low voltage Medida de campos electromagnéticos
prefabricated substations {apdo 6.103 de IEC)

Ver limites en nota 1
All the tests of the standard, except:
- EMC tests (6.9)

Measurement of electromagnetic fields
(section 6.103 of IEC)

See Note 1 limits

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal.
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE

SF6 insulated metal-enclosed
switchgear and controlgear
up to 36 kV

PRODUCTO/MATERIAL ;
19 : Ews/Av Sk ENSAYO ENSAYO - cODIGO
: o TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ 'COD_E
F"RODUU’S/’M’ATERIALS‘ TESTED ‘ TEST PRO CEDURE .
Conjuntos compactos de Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 50532
aparamenta para centros - Ensayos CEM (apdo. 6.9) IEC 62271-212
de transformacién (CEADS) - Ensayo de estanquidad de la unidad
Compact equipment funcional de alta tgnsién (apdo. 7.4)
assemblies for distribution - Ensayo de estanquidad (Apdos. 6.8 y
substations (CEADS) 7.4)
- Ensayo de rayos X para
interruptores de vacio (apdo.6.11)
Ver limites en nota 1 8
All the tests of the standard, except:
- EMC tests (6.9)
- Tightness tests of high voltage functional
unit (6.8 and 7.4).
- X-radiation test for vacuum interrupters
(6.11).
See Note 1 limits
Aparamenta de interior Todos los de la norma 1EC/TS 62271-304
bajo.envolve.nte ae All the tests of the standard
tensiones asignadas
superioresa 1kVe
inferiores o iguales a 52 kv
para ser utilizada en
condiciones climaticas B
severas
Indoor enclosed switchgear
and controlgear for rated
voltages above 1 kV up to and
including 52 kV to be used in
severe climatic conditions
Aparamenta bajo Ensayo de inmersién Procedimiento interno/ Internal
envolvente metalica P —— procedure
aislada en SF6 hasta 36 kv PE.EE-27-E Apdo./part E.1. "

Accreditation will rernain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. Its vél{di
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' NORMA/PROCEDIMIENTO DE
D E : % :
PRO Xg@‘xﬁ‘: RIAL ENSAYO _ : ENSAYO _| copico
. TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
I?RODU@TS/MATERIALS TESTEP 2 ‘ ‘ ; : TEST PROCEDURE g

Fusibles de alta tension: Todos los ensayos de la norma excepto: | UNE-EN 60282-1
Fusibles limitadores de - Ensayos de corte: Serie de ensayos 1 IEC 60282-1
corriente - Ensayos de los percutores

High-voltage fuses: Current- - Ensayos de CEM . .
limiting fuses - Ensayo de estanqueidad de liquidos

aislantes

All the tests of standard except:

- Breaking tests: Test duty 1

- Tests of strikers

- Electromagnetic compatibility (EMC)
- Insulating liquid tightness tests

Fusibles de alta tension: Apdo. 8.4, Ensayos dieléctricos IEC 60282-2
Fusibles de expulsion Apdo. 8.5, Ensayos de calentamiento
High voltage fuses: Expulsion Apdo:-8.BH, Ens?yo mecdnico de las
fuses bases y portafusibles

Subclause 8.4, Dielectric tests

Subclause 8.5, Temperature-rise tests
Subclause 8.8.1, Mechanical test of fuse-bases
and fuse-carriers

Equipos y materiales de Ensayos de alta UNE-EN 60060-1

alta tension <z IEC 60060-1
tension:

High voltage equipment and

) - Ensayos en seco y bajo lluvia
materials

- Ensayos con tension alterna
- Ensayos con tensidn continua
- Ensayos con impulsos tipo rayo

Ver limites en nota 1 B
High voltage tests:

- Dryand Wet tests

- Tests with Alternating Voltage
- Tests with Direct Voltage

- Lightning impulse voltage tests

See Note 1 limits

UNE-EN 60270

Medida de las descargas parciales 1EC 60270

Ver limites en nota 1

Partial discharges measurement
See Note 1 limits

Accréditation will remain valid until notification to the conlrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. lts valid)
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" Aenn o WL
PRODUCTS/MATERIALS : T£STED : TEST PR O CEDURE : Fagt
Aisladores poliméricos de Todos los de la norma, excepto UNE-EN 62217
alta tensidn para uso - Ensayo climatico acelerado (UV) IEC 62217
interior y exterior - Ensayo de inflamabilidad
Polymeric HV insulators for (Ver limites en nota 1)
indoor and outdoor use B
- All the test of standard, except:
- Accelerated weathering test (UV)
- Flammability test
(see limits in note 1)
Aisladores para lineas Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 61109
aéreas: Aisladores - Ensayos mecanicos IEC 61109
compuestos para la - Estanquidad de la interface herrajes-
suspension y anclaje de revestimiento
lineas aéreas de corriente - Ensayo climético acelerado (UV)
alterna de tensién nominal | - Ensayo de inflamabilidad
superior a 1 000V - Verificacién de los herrajes
- Ensayo de galvanizado
Insulators for overhead lines: (Ver limites en nota 1) B
Composite suspension and
tension insulators for a.c, All the test of standard, except:
systems with a nominal voltage |~ Mechanical tests
greater than 1000V - Tightness of the interface end fittings-
insulator
- Accelerated weathering test (UV)
- Flammability test
- Verification of the end fittings
- Galvanizing tests
(see limits in note 1)
Aistadores para lineas Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 61952
aéreas: Aisladores - Ensayos mecanicos IEC 61952
compuestos rigidos de - Estanquidad de la interface herrajes-
peana para sistemas de revestimiento
corriente alterna de tensién | - Ensayo climatico acelerado (UV)
nominal superiora 1000V |- Ensayo de inflamabilidad
- Ensayo de galvanizado
Insulators for overhead lines: (Ver limites en nota 1} B
Composite line post insulators
for A.C. systems with a nominal | A/ the test of standard, except:
voltage greater than 1000 V - Mechanical tests
- Tightness of the interface end fittings-
insulator
- Accelerated weathering test (UV)
- Flammability test
- Galvanizing tests
(see limits in note 1)
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' : ' , oy o NORMA/PROCEDIMIENTO DE :
ot R T -
PRODUCTS/MATERIALS ‘ TESTgQ_ : ) i TEST PRO CEDURE )
Aisladores de apoyo Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 62231
compuestos para - Ensayos mecanicos IEC 62231
subestaciones con tensiones | - Estanquidad de la interface herrajes-
en c.a. mayoresde 1000 Vy | revestimiento
hasta 245 kV - Ensayo climatico acelerado (UV)
- Ensayo de inflamabilidad
Composite station post . Enselyo' de galvanizado
insulators for substations with (Ver limites en nota 1) B
a.c. voltages greater than 1 000
Vup to 245 kv All the test of standard, except:
- Mechanical tests
- Tightness of the interface end fittings-
insulator
- Accelerated weathering test (UV)
- Flammability test
- Galvanizing tests
(see limits in note 1)
Aisladores de apoyo, para Todos los de la norma excepto: UNE-EN 60168
interior y exterior, de - Ensayos mecanicos IEC 60168
cerdmica o de vidrio, para - Verificacién ausencia de porosidad
instalaciones de tension Ensayo de galvanizado
nominal superiora1 000V | {ver limites en nota 1)
B
T — All the tes,‘ts of standard, except:
. ) ) - Mechanical tests
insulators of ceraml‘c ma ter.lal or\ _ porosi ty test
glass for systems with nominal Galvanizing test
voltages greater than 1000 V
{see limits in note 1)
Aisladores para lineas Todos los de la norma excepto: UNE-EN 60383-1
aéreas de tensién nominal - Ensayos mecénicos IEC 60383-1
superior a 1 kV: Elementos - Verificacién desplazamiento axial,
de aisladores de cadena de radial y angular
ceramica o de vidrio para - Verificacién sistema enclavamiento
sistemas de corriente B
alterna All the tests of standard, except:
- Mechanical tests
Insulators for overhead lines - Verification of the axial, radial and angular
with a nominal voltage above displacements
1000 V: Ceramic or glass - Verification of locking system
insulator units for a.c. systems

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary Suspensi
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I ‘ NORMA/PROCEDIMIENTO DE
PRODUCTO/MATERIAL v abihd.
" ENSI;-\Y R ENSAYO 'ENSAYO CODIGO
i Al TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
PRODUCTS/MATERIALS TESTED  TESTPROCEDURE
Aisladores para lineas Todos los ensayos de la norma UNE-EN 60383-2
aéreas de tension nominal (Ver limites en nota 1) IEC 60383-2
superior a 1 000 V: Cadenas
de aisladores y cadenas de | All the tests of standard
aisladores equipadas para (see limits in note 1)
sistemas de corriente B
alterna
Insulators for overhead lines
with a nominal voltage above
1000 V: Insulator strings and
insulator sets for a.c. systems
Aisladores para alta tension | Todos los ensayos de la norma UNE-EN 60437
-y , (Ver limites en nota 1) 1EC 60437
High-voltage insulators All the tests of standard B
(see limits in note 1)
Lineas eléctricas aéreas: Todos los ensayos de la norma, UNE-EN 61284
herrajes excepto: IEC 61284
Overhead lines: fittings - Galvanizado .
- Ensayos no destructivos
- Ensayos mecanicos
(Ver limites en nota 1) B
All the tests of standard, except:
Galvanizing
Non-destructive testing
Mechanical tests
(see limits in note 1)
Aisladores pasantes Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 50180
(pasatapas) - Ensayo de presion UNE-EN 50180-1
. interna UNE-EN 50180-2
Insulated bushings .
- Ensayo de estanquidad en UNE-EN 50180-3
pasatapas con gas o sumergidos UNE-EN 50181
en gas UNE EN 60137
Ver limites en nota 1 IEC 60137 B
All the tests of the standard, except:
- Internal pressure test
- Tightness test on gas-filled and gas-
insulated bushings
See Note 1 limits
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Mechanical tests: bending test (5.4.1 )
All the test of standard, including wet of Annex
B, except:
- Verification of the head ( 5.3.3 )
- Torsion test(5.4.2 )
- Tensile test (5.4.3)
- Testing of placement and removal of insert
tools in the head ( 5.4.4)

P, NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ATERIAL : e
PROD;%L?;‘Y;AR i - ENSAYO - - . ENSAYO cODIGO
: i A TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
P’,'ODUCT;S/ MATERIALS TESTED : , " TEST PROCEDURE '
Aisladores de apoyo de Todos los de la norma UNE-EN 60660
interior de materia organica .. IEC 60660
) R . Ver limites en nota 1
para instalaciones de tensién
nominal superioresa 1 kV e All the tests of the standard
inferiores a 300 kV See Note 1 limits B
Indoor post insulators of organic
material for systems with
nominal voltages greater than
1kV and below 300 kv
Pértigas aislantes de Todos los ensayos de la norma, incluido el ynE-EN 50508
maniobra para alta tensién de lluvia del anexo B, excepto:
) ) ) ) - Verificacion de la cabeza (5.3.3)
Insul;m:)q pc/)les (msulatlnf7 :st;)cks) - Ensayo de torsion (5.4.2)
Jareles rical purposes on figh- | _ ppsavo de traccion (5.4.3)
voltage installations g g
- Ensayo de colocacién y retirada de
herramientas acoplables en la cabeza
(5.4.4)
Dielectric tests: leakage current (5.2.2) B

Banquetas aislantes para
trabajos eléctricos

Insulating platforms for electrical
purposes

Todos los ensayos de la norma, excepto:
- Ensayos mecdnicos

(Ver limites en nota 1)

All the tests of standard, except:
Mechanical tests

(See limits in note 1)

UNE 204001

Trabajos en tension, Tubos
huecos aislantes para
trabajos eléctricos

Todos los ensayos de la norma, excepto:
- Ensayos mecdnicos

- Ensayos de fatiga mecanica

(Ver limites en nota 1)

All the tests of standard, except:
- Mechanical tests
- Mechanical fatigue tests

UNE-EN 61235
IEC 61235

(See limits in note 1)

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withorawal. lts valio)
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE

PR ) RIAL
qoxgcz!m;m ~ ENSAYO ENSAYO CODIGO
i " TYPE OF TEST STANDARD.SPEC:IFICATIONS/ ‘CODE
PRODUCTS/MIATERIALS TESTED :  TEST PROCEDURE X
Detectores de tipo Ensayos funcionales (apdo. 6.2) UNE-EN 61243-1
capacitivo para utilizacién Ensayos dieléctricos (apdo. 6.3) IEC61243-1
con tensiones superiores a Ensayos mecanicos (apdo. 6.4)
1 kV en corriente alterna Ensayos especificos (cap. 7)
Capacitive type detectors to be Ver limites en nota 1 B

used for voltages exceeding 1 kV
a.c.

Function tests ( 6.2)
Dielectric tests (6.3)
Mechanical tests ( 6.4)
Specific tests (7)

See Note 1 limits
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PRODUCTO/M ‘_ATE‘RI AL NORMA/PROCEDIMIENTO DE

ALNSATAR ‘ TVE’ESCI;‘;%T | srANDAREr;i?c\;ECAmMS/ C??ILGEO
PRODUCTS/MATERIALS ?’ESTED ] BT _ N EST PROCEDURE - T
Detectores de tensidn tipo Ensayos para requisitos funcionales UNE-EN 61243-3
bipolar para baja tensién (apdo. 5.3), excepto: IEC 61243-3

- Dependencia de la frecuencia (apdo.

Two-pole low-voltage type

voltage detectors 5.3.5)

- Dependencia del rizado para detectores
de tensién con CC (apdo. 5.3.6)

Ensayos de requisitos eléctricos (apdo.

5.4), excepto:

- Proteccién contra sobretensiones
transitorias (apdo. 5.4.5.1)

Ensayos de requisitos mecdnicos (apdo.

5.5), excepto:

- Ensayo de vibraciones (apdo. 5.5.4)
Resistencia al calor (apdo. 5.5.9)

- Buena adherencia del aislamiento
de la parte aislada del electrodo
de contacto (apdo. 5.5.10.3)

- Ensayos del cable (apdo. 5.5.11)

Marcas (apdo. 5.6)
Mal uso de la tensién CA/CC (apdo. 5.8.1)

Tests for general requirements (5.3),
except:

- Frequency dependency (5.3.5)

- Ripple dependency for d.c. voltage detector

(5.3.6)

Tests for electrical requirements (5.4),

except:

- Protection against transient overvoltages
(5.4.5.1)

Tests for mechanical requirements (5.5),

except:

- Vibration resistance (5.5.4)

- Heat resistance (5.5.9)

- Close adhesion of insulation of the insulated
part of the contact electrode (5.5.10.3)

- Lead tests (5.5.11)

Marking (5.6)
AC/DC voltage misuse (5.8.1)

Accredilation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. Its validity can be confirmed at

www.enac.es .
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I . NORMA/PROCEDIMIENTO DE
PRODUCTO/MATERIAL s
A ENS’;{ Pl ENSAYO  ENSAYO ‘ CODIGO
: _ TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ | CODE
PRODUCTS/MATERIALS TESTED iy - s pRBTED s
TeBafoSIE Lensic: Todos los ensayos de la norma, excepto: UNE-EN'G1243-5
Detectores de tensién. Parte . nsayos . s i IEC 61243-5
: - Resistencia de aislamiento del sistema
>: Sistemas detectores de de acoplamiento bajo polucién (Apdo
tension (VDS) P jop pag:
5.9)
Live working - Voltage detectors - | - Dependencia climética de la tensién
Part 5: Voltage detecting systems |, mbral {Apdo. 5.16)
(VDS)
- Perceptibilidad evidente de la
indicacion visual (Apdo. 5.22)
- Perceptibilidad evidente de la
indicacion sonora (Apdo. 5.23)
All the test of the standard, except:
- Insulation resistance of the coupling system
under pollution (5.9)
- Climatic dependence of threshold voltage
(5.16)
- Clear perceptibility of visual indication (5.22)
- Clear perceptibility of audible indication
(5.23)
Aparamenta de alta tension: odoslos ensavos de B RO, eXEastes UNE-EN 62271-206
Sistemas indicadores de il . PO 1iECc 62271-206
. . - Perceptibilidad clara del indicador
presencia de tension para .
: : . pisual (Apdo. 6.8)
tensiones asignadas superioreg
a 1kVy hasta 52 kV inclusive. |- Ensayo compatibilidad
Flghwolaleswiteigenand electromagnética (Apdo. 6.11)
controlgear: Voltage preesnce All the test of the standard, except:
indicating Systems for rated - Clear perceptibility of visual indication (6.8)
voltajes greater tan 1 kV and up td - Electromagnetic compatibility (6.11)
52 kV inclusive
; i L T EN 60243-1
Materiales aislantes ?ngldez q:eh‘ac;nc:,l e'nsayf(os a. ‘ UNE- EN 60243-1
Insulating materials rec:.lendas.m UT rlafs;/;)nm(;n EN 60243-2
con m‘ua eimpulsos 1, sobre UNE -EN 60243-2
materiales en placas y planchas
, . EN 60243-3
(ensayos con electrodos de dimensiones
desiguales) y tubos rigidos UNE EN 60245:3
guales)y 5 IEC 60243-1
Ver limites en nota 1 IEC 60243-2 B
Electric strength, tests at power frequencies, IEC 60243-3
direct voltage and 1.2/50 us impulse tests on
boards and sheets materials (tests with
unequal electrodes), and rigid tubes
See Note 1 limits
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-~ PRCDUCT O/MATERIAL
A ENSAYAR

PRODUCTS/MATERIALS TESTED o

ENSAYO
TYPE OF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ENSAYO
STANDARD SPECIEICATIONS/

. TEST PROCEDURE

CODIGO
CODE

Alfombras de material
aislante para trabajos
eléctricos

Electrical insulating matting for
live working

Todos los ensayos de la norma, excepto
- Ensayos mecénicos (apdos. 5.5,5.9 y
5.10)
- Ensayo de envejecimiento ( Aptdo. 5.7)
- Ensayo de llama (apdo. 5.8.1)
- Resistencia al acido (apdo. 5.9)
- Resistencia al aceite (apdo. 5.10)

All the tests of the standard, except:
- Mechanical tests (5.5, 5.9y 5.10)
- Aging test (5.7)

- Flame retardance test (5.8.1)

- Acid resistance (5.9)

- Oil resistance (5.10)

UNE-EN 61111
IEC61111

Mantas eléctricas aislantes

Electrical insulating matting for
live working

- Inspeccion visual y mediciones (apdo.
5.2)

- Marcado (apdo. 5.3)

- Embalaje e instrucciones de uso
(apdo. 5.4)

- Ensayos dieléctricos (apdo. 5.6)

- Ensayo de plegado a baja
temperatura (apdo. 5.8.2)

- Categoria A. Resistencia al 4cido.
Parte eléctrica (apdo. 6.2)

- Categoria C: Ensayo de doblado a
temperaturas extremadamente bajas
(apdo. 6.6)

- Visual inspection and measurements (5.2)

- Marking (5.3)

- Packaging and instructions for use (5.4)

- Dielectric tests (5.6)

- Low temperature folding test (5.8.2)

~ Category A: Acid resistance. Electrical part
(6.2)

- Category C: Extremely low temperature
folding test (6.6)

UNE-EN 61112
JEC61112

Aparamenta de baja tension

Low voltage switchgear and
controlgear

Todos los de la norma, excepto:

- Inflamabilidad: ensayos de ignicién al
hilo caliente y de ignicién al arco
(Apdo. 8.2.1.1.2)

- Ensayos CEM (Apdo. 8.4)

All the tests of the standard, except:

- Flammability: hot wire ignition and arc
ignition tests (8.2.1.1.2)

= EMC tests (8.4)

UNE-EN 60947-1
IEC60947-1

_—
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e NORMA/PROCEDIMIENTO DE
oo e e, | 0
PRODUCTS/MATERIALS TESTED : : y TEST PROCEDURE
Interruptores automaticos de | Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 60947-2
baja tensién - Inflamabilidad: ensayos de ignicién al | IEC 60947-2
Low voltage circuit-breakers :1'\'; dc(ih;;‘fi X ;‘; ignicion al arco
- Ensayos del anexo B
- Ensayos del anexo R
- Anexo J: CEM B
All the tests of the standard, except:
- Flammability: hot wire ignition and arc
ignition tests (8.2.1.1.2)
- Tests of annex B
- Tests of annex R
= Annex J: EMC
Interruptores, seccionadores, | Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 60947-3
interruptores-seccionadores y| - Inflamabilidad: ensayos de ignicién al | IEC 60947-3
combinados fusibles de baja hilo caliente y de ignicién al arco
tension (Apdo. 8.2.1.1.2)
Low voltage switches, ) Ens.a\‘/os ,CEM (Apdo. 8.4) )
disconnectors, switch- - Verificacion del calentamiento con
disconnectors and fuse- efectos solares (D.8.3.11, solo para
combination units unidades de exterior)
- Limites para ensayos dc: 1000 V - 630 B
A
All the tests of the standard, except:
- Flammability: hot wire ignition and arc
ignition tests (8.2.1.1.2)
- EMC tests (8.4)
- Temperature rise verification with solar
effects(D.8.3.11, for outdoor units only)
= Limits for dc tests: 1000 V — 630 A
Contactoresy arrancadores Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 60947-4-1
electromecanicos de baja - Inflamabilidad: ensayos de ignicién al | IEC 60947-4-1
tension hilo caliente y de ignicién al arco
Low voltage electromechanical (Apdo. 8.2.1.1.2)
contactors and motor starters - Ensayos CEM (Apdo. 9.4) B
All the tests of the standard, except:
- Flammability: hot wire ignition and arc
ignition tests (8.2.1.1.2)
- EMC tests (9.4)

Accreditation wil remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject o ‘modifications, termporary suspensions and withdrawal, Its
www.enac.es
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' - ' ) NORMA/PROCEDIMIENTO DE. |
PRODUCTO/MATERIAL p 3
5 ENS{L\Y AR ENSAYO 'ENSAYO | copico
- TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICA'TIONS/ CODE
PRODUCTS/MATERIALS TESTED : > TEST PROCEDURE
Controladoresy arrancadores | Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 60947-4-2
semiconductores de motores | - Inflamabilidad: ensayos de ignicién al | IEC 60947-4-2
de corriente alterna de baja hilo caliente y de ignicién al arco
tension (Apdo. 8.2.1.1.2)
Low voltage contactors and - Ensayos CEM (Apdo. 9.3.5) B
motor starters - AC All the tests of the standard, except:
semiconductor motor controllers | - Flammability: hot wire ignition and arc
and starters ignition tests (8.2.1.1.2)
- EMC tests (9.3.5)
{ Aparamenta de baja tension: Todos los ensayos de la norma, UNE-EN 60947-5-1
Aparatos y elementos de excepto:
conmutacion para circuitos
= . 7.3, H7.
de mando - Aparatos Ensayos(CEM (Apdo: 7.3, H7.4]
electromecanicos para
circuitos de mando All the test of the standard, except: B
Low-voltage switchgear and - EMC tests (7.3, H7.4)
controlgear: Control circuit
devices and switching elements -
Electromechanical control circuit
devices
j ion: dos | ;
Aparamenta. qe baja tensién: |To o's' 0s g'nsayos dela normat excepto UNE-EN 60947-7-1
Equipos auxiliares. Bloques de|- Verificacion de las caracterfsticas
s . IEC 60947-7-1
conexion para conductores detérmicas (Apdo. 8.5)
cobre
B
Low-voltage switchgear and All the test of the standord, except:
controlgear: Ancillary equipment e L
- Terminal blocks for copper - Verification of thermal characteristics (8.5)
conductors
Interruptores automdticos  [Todos los ensayos de la norma UNE 20317
! magnetotérmicos, para
control de potencia, de 1,5 A | All the test of the standard
a63A B
Magneto-thermal circuit
breakers, for power control, from
1,5At063A
Conjuntos de aparamenta de | Todos los de la norma (Nota 2), excepto: |IEC 61439-1
baja tensién - Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2. y anexoJ) | UNE-EN 61439-1
Low voltage switchgear and All the tests of the standard (Note 2), B
controlgear assemblies except:
- EMC tests (10.6.2 and annex J)
Conjuntos de aparamenta de | Todos los de la norma (Nota 2), excepto: | IEC 61439-2
potencia de baja tension - Ensayos CEM (Apdo. 10.6. 2 Y Anexo J) UNE-EN 61439-2
Low voltage power All the tests of the standard(Note 2) |
7~ | switchgear and controlgear except:
LA .| dssemblies - EMC tests (Apdo. 10.6.2. yan

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to ‘modifications, temporaly suspenstons and wrthdrawal its
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. s . NORMA/PROCEDIMIENTO DE’
Rewnn L8 e | e
PROQUCTS/MATERIALS TESTED : ) L TESf PROCEDURE Foo
Conjuntos de aparamenta de | Todoslos de la norma(Nota 2), UNE-EN 61439-3
baja tensién destinados a ser | excepto: IEC61439-3
utilizados por personas - Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2. y anexo
comunes J) B
Low-voltage distribution boards | All the tests of the standard(Note 2),
intended to be operated by except:
ordinary persons - EMC tests (10.6.2. and Annex J)
Conjuntos de aparamenta | Todoslos de la norma(Nota 2), UNE-EN 61439-4
de baja tension: conjuntos excepto: IEC 61439-4
para obras (CO). - Ensayo de verificacion de la UNE 201008 IN
low voltage switchgear and resis:cencia a la corrosién en
controlgear assemblies: atmosferas fuertemente
assemblies for construction contaminadas (Apdo. 10.2.2.101)
sites (ACS) - Ensayo de choque (Apdo. 10.2.6.3)
- Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2. y anexo B
J)
All the tests of the standard(Note 2),
except:
- Verification of resistance to corrosion in
heavily polluted atmospheres (10.2.2.101 )
- Shock test (10.2.6.3 )
- EMC tests (10.6.2 and Annex J)
Conjuntos de aparamenta de | Todos los de la norma (Nota 2), excepto: UNE-EN 61439-5
baja tension para redes de - Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2 y Anexo J) UNE-EN 61439-5
distribucidn publica - Verificacion de categoria de inflamabilidad IEC 61439-5
(Apdo. 10.2.3.102)
Low voltage switchgear and
controlgear assemblies for All the tests of the standard (Note 2), B
power distribution in networks except:
- EMC tests (10.6.2 and Annex J )
- Verification of category of flammability
(10.2.3.102 )
Conjuntos de aparamenta de | Todos los de la norma(Nota 2), excepto: | UNE-EN 61439-6
baja tension: Canalizaciones | - Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2. y anexo J) | IEC 61439-6
prefabricadas - Resistencia a la propagacién de la llama
Low-voltage switchgear and (Apdo. 19' :,101)
controlgear assemblies: Busbar | - Caracteristicas cortafuegos (Apdo.
trunking systems 10.102)
All the tests of the standard(Note 2), B
except:
- EMC tests (10.6.2 and Annex J )
- Resistance to flame- propagation (10.101)
- Fire resistance in building penetrations
(10.102)
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" NORMA/PROCEDIMIENTO DE
PRODUCTO/MATERIAL 4 g .
'Agus{wm ENSAYO ENSAYO CODIGO
o RIS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
PRODUCTS/MATERIALS 4TEST§D TEST PROCEDURE
Conjuntos de aparamenta de | Todos los de la norma IEC TS 61439-7
baja’ LENSIOn, Parte‘7: . All the tests of the standard
Conjuntos para aplicaciones
especificas tales como puertos|
deportivos, campings, plazas
de mercado y estaciones de
carga de vehiculos eléctricos. B
Low-voltage switchgear and
controlgear assemblies-Part 7:
Assemblies for specific
applications such as marinas,
camping sites, market squares,
electric vehicles charging stations
Conjuntos de aparamenta de | Ensayo en condiciones de arco debidasa | UNE-IEC/TR 61641 IN
baja tension bajo envolvente | un fallo interno IEC/TR 61641
B

Enclosed low-voltage switchgear | Test under conditions of arcing due to internal
and controlgear assemblies fault
Condensadores de Todos los de la norma, excepto (para IEC |IEC 61921
potencia: Baterias de 61921:2017): UNE-EN 61921
;Zngs:goe?‘ ctl)il‘;actor - Ensayo de radiacion ultravioleta
tenFs)ién ) (Apdo. 10.2.4 de IEC 61439-1)

- Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2. y anexo J
Power Capacitors: Batteries de IEC 61439-1)) g
power factor compensation
at low voltage Al the tests of the standard, except:

- Resistance to ultra-violet (UV) radiation

(10.2.4 of IEC 61439-1)

EMC tests (10.6.2 and annex J of IEC 61439-1 )
s po_vver capachorEiof the Todos los ensayos de la norma UNE-EN 60831-1
self-healing type for a.c. IEC 60831-1
systems having a rated voltageg All the test of standard
up to and including 1 000 V

B
Shunt power capacitors of the
self-healing type for a.c.
systems having a rated
voltage up to and including
1000V i ,
)\’%%% N
/, \"& .
Cg=

,(,f;,;wlé;‘q» 7
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PRODUCTO/MATERIAL

NORMA/PROCEDIMIENTO DE

Empty enclosures for low-
voltage switchgear and
controlgear assemblies

AENSAYAR = TYE:?OAFY;ST ; STANDAkg':}S’EA;gCATIONS/ nggio
PRODQCTS/MA?ERIALS TE.SvTED S . TEST PRO ,L“EDURE' :
5 e

I pqwer CoPACIOR Of the Todos los ensayos de la norma UNE-EN 60831-2
self-healing type for a.c. IEC 60831-2
systems having a rated voltagg Al the test of standard
up to and including 1 000 V:
Shunt power capacitors of the B
self-healing type for a.c.
systems having a rated
voltage up to and including
1000V
Fusibles de baja tensién Todos los de las normas para las UNE-EN 60269-1
destinados a ser utilizados secciones A, B,C, Dy F, exceptoparala | UNE-HD 60269-2
por personas autorizadas seccion A: 1EC 60269-1
{usos principalmente - Ensayo de corrosion del Apdo. 8.11.2.3 | IEC 60269-2
industriales) - Ensayo de resistencia a la formacién de
Low-voltage fuses for use by caminos conductores del Apdo. 8.2.5 B
authorized persons (fuses All the tests of the standards for fuse systems
mainly for industrial A, B, G, D and F, except for fuse system A:
applications) - Verification of resistance to rusting
(8.11.2.3)
- Resistance to tracking (8.2.5)
Envolventes de materiales Clasificacion de los grados de proteccién | UNE 20324
eléctricos proporcionados por las envolventes, 1EC 60529
Enclostresfor eleaicmateril codigos IP e IK (excepto IPX9 e I1K0O1) lUEIgE;;lnglOZ B
Degrees of protection provided by enclosures.
Code IP and IK (except IPX9 and 1K01) UNE-EN 62262
Envolventes destinadas a los | Ensayos para las envolventes vacias UNE-EN 62208
conjuntos de aparamentade |(Nota 1) IEC 62208
baja tension Tests for empty enclosures (Note 1) B
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; ; . NORMA/PROCEDIMIENTO DE
PROD;‘%%QT?;EBW ENSAYO - ENSAYO | copiGo
e e - TYPE OF TEST .. STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
pgopyCTS/MATEmALs TESTED ; :  TEST PROCEDURE _

Materiales aislantes sélidos
plasticos

Electrical insulating plastic
materials

Ensayo del hilo incandescente

Glow wire test

UNE-EN 60695-2-10
UNE-EN 60695-2-11
UNE-EN 60695-2-12
UNE-EN 60695-2-13
IEC 60695-2-10 B
IEC 60695-2-11
IEC 60695-2-12
IEC 60695-2-13
IEC 60695-2-13/A1

Equipos portétiles de
puesta a tierra o de puesta
a tierray en cortocircuito

Portable equipment for
earthing or earthing and short-

Verificacién y comprobacién (Apdo. 5.2)

Ensayo de corriente de cortocircuito
(Apdo. 5.7), (excepto el envejecimiento
artificial de conductores segutin IEC 60068-
2-42 del apdo. 5.7.3)

IEC 61230
UNE-EN 61230

B
circuiting

5.2 Verification and checking

Short-circuit current test (5.7), except aged

artificially in accordance with IEC 60068-2-42

(5.7.3)
Conectores mecanicosy de | Ensayos eléctricos (apdo. 6) IEC 61238-1
compresion para cables de Electric tests (6) UNE-EN 61238-1
energia de tensiones
asignadas hasta 36 kv

B

Compression and mechanical
connectors for power cables
for rated voltages up to 30 kv
(Um =36 kV)
Sistema conductivo de carga Requisitos constructivos, ensayos EC 61851-1
para vehiculos eléctricos eléctricos y funcionales, excepto:
Electric vehicle conductive u(ll?mljmlcacmnes con el vehiculo
charging system electrico. B

Constructional requirements, functional and
electrical tests, except:
-Communication with the electrical vehicle
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Entidad Macional de Acreditacion
: i G NORMA/PROCEDIMIENTO DE | =
PRODU MATERIAL o ,

ROI Ag&i\»v s A ENSAYO ENSAYO - | copiGo
PRDDUCTS/MATERIALS TESTED AL ,o TEST : STAME;?;;D g:ggégﬁgo‘vs/ CQDE
Sistema conductivo de carga | Requisitos constructivos, ensayos UNE-EN 61851-23
para vehiculos eléctricos: eléctricos y funcionales, excepto: IEC 61851-23
Estacion de carga en -Comunicaciones con el vehiculo :
corriente continua para eléctrico.
vehiculos eléctricos Constructional requirements, functional

and electrical tests, except: B
) ) ) -Communication with the electrical vehicle
Electric vehicle conductive
charging system: DC electric
vehicle charging station
Equipo electrénico para uso | Todos los de la horma, excepto: UNE-EN 50178
en instalaciones de potencia | - Ensayos de estanquidad para EE ‘
Electronic equipment for use in refrigerado por hq'mdo' (Apdo. 9.4.1.3.3.)
power installations - Ensayo de conveniencia del barniz o
del recubrimiento (Apdo. 9.4.4.4.)
- Ensayo de descarga parcial (Apdo.
9.4.5.3.)
- Ensayos CEM (Apdos. 9.4.6.1. y B
9.4.6.2.)
All the tests of the standard, except:
- Seal test for liquid-cooled EE (9.4.3.3)
- Suitability test of varnish or coating
(9.4.4.4)
- Partial discharge test (9.4.5.3)
EMC tests (9.4.6.1 and 9.4.6.2)
Seguridad de los Todos los de la norma, excepto: IEC 62109-1
convertidores de potencia - Ensayo de exposicion UV (Apdo. 6.4) UNE-EN 62109-1
utilizados en sistemas de - Ensayo de resistencia UV materiales
potencia fotovoltaicos. polimeros (Apdo. 13.6.4)
Parte 1. Requisitos generales All the tests of the standards except: B

Safety of power converters for
use in photovoltaic power
systems.

Partl: general requirements

- UV Exposure testing (6.4)
- UV Resistance test (13.6.4)

Seguridad de los
convertidores de potencia
utilizados en sistemas de
potencia fotovoltaicos.
Parte 2: Requisitos
particulares para inversores
Safety of power converters for
use in photovoltaic power
systems. Part2: Particular
requirements for inverters

Todos los de la norma

All the tests of the standards

1EC 62109-2
UNE-EN 62109-2

e
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o % NORMA/PROCEDIMIENTO DE .
i | e (e
?RODUCTS/ MAT ERI_AL‘S; 11D ! : TES T PROCEDURE
Requisitos de seguridad para | Todos los de la norma, excepto: IEC 62477-1
sistemas y equipos de - Ensayo de requisitos de aislamiento EN 62477-1
conversion de potencia de para frecuencias >30 kHz (Apdo. UNE-EN 62477-1
semiconductores. Parte 1: 4.4.7.11)
Generalidades - Ensayo de Ignicidn de corriente de
Safety requirements for power arco del Apdo. 5252
electronic converter systems - Ensayo de Inflamabilidad del Apdo.
and equipment. Part 1:general 5.2.5.5
- Ensayo de Inflamabilidad del aceite
del Apdo. 5.2.5.6
- Ensayo de las uniones cementadas del
Apdo. 5.2.5.7
- Ensayo de vibraciones para objetos
>25kg del Apto. 5.2.6.4 B
- Ensayo de polvo (Apdo. 5.2.6.6)
- Ensayo de niebla salina (Apdo. 5.2.6.5)
- Ensayo de presion hidrostatica (Apdo.
5.2.7)
All the tests of the standards except:
- Insulations requirements above 30
kHz(4.4.7.11)
- High current arcing ignition test (5.2.5.2)
- Flaming oil test (5.2.5.6)
- Cemented joints test (5.2.5.7)
- vibration test for objects >25 kg (5.2.6.4)
- Salt mist test (5.2.6.5)
- Dust and sand test (5.2.6.6)
- Hydrostatic pressure test (5.2.7)
Equipos generadores en Todos los de las normas para equipos de | UNE-EN 50438
{ paralelo con redes generales | hasta 300 kVA, excepto: DINV VDE V0126 -1-1
de distribucion en baja UNE-EN 50438:2008 RD 1699/2011, de 18 de
tension (requisitos de - Ensayos de compatibilidad noviembre
conexién) electromagnética (Apdo. 5.1) Spanish regulation RD
Micro-generators in parallel with| - ENsayo LoM para Austria (Ultima fila de | 1699/2011, of november18th
public low-voltage distribution tabla para Austria en Anexo A) B
networks (requirements for the All the tests of the standards, for equipment up
connection) to 300 kVA, except:
UNE-EN 50438:2008
- EMC tests (5.1)
- LoM test for Austria (last row in table of
annex A for Austria)
Inversores y dispositivos Ensayo de prevencidn de funcionamiento | UNE-EN 62116
anti-isla enisla IEC 62116 \
Inverters and islanding Test of islanding prevention measures —
prevention devices [T St
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Entidad

: , NORMA/PROCEDIMIENTO DE |
e o, e i, |0
% ; i STANDARD SPECIFICATIONS, .
PRODUCTS/MATERIALS TESTEQ it i . TEST PROCEDURE
Inversores Solares Medida y evaluacién de la respuesta de | Procedimiento interno/internal
(Monofasicos y Trifésicos)y | los Sistemas de Conversién Fotovoltaicos | procedure
Sistemas Compensadoresde | (SCFV) ante huecos de tensién, conforme PE.EE-88-F Rev.2
Huecos (FACTS) de potencia | a las condiciones establecidas en el apdo.
asignada méxima de 300 kW | 5 Anexo Ill del documento
Solar inverters (single-phase and Prf)ce(‘il’mlentos. c.{e \{?r'flcaC'on’
three-phase) and voltage dips Validacién y Certificacién de los
compensation systems (FACTs) | requisitos del PO 12.3 sobre la respuesta
of rated power up to 300 kW de las instalaciones edlicas y
fotovoltaicas ante huecos de tensién”
version 10 de 26 de enero de 2012 de la B
Asociaciéon Empresarial Eélica (AEE)
Measurement and assessment of the response
of photovoltaic conversion systems (PVCS) in
the event of voltage dips, according to
conditions of subclause 5 Annex Ill of
document “Procedure for verification,
validation and certification of the
requirements of the P.0. 12.3 on the response
of wind and solar farms in the event of voltage
dips” version 10 of 26th january 2012 of the
Spanish Wind Energy Association (AEE)
Generadores de potencia Todos los de la norma salvo ensayos CEM | CEI 0-21-09
c.onectados a redes file BT, All the tests of the standard except EMC tests {(Regola .técnic.a di rif(.erim.efrto per {a
sistemas de proteccién de connessione di utenti attivi e posivi
interfaz e inversores ale neti BT delle emprese distribitici B
di energia electtrica)
Power generators connected to
low voltage grids, interface CEl 0-21-12v1
protection systems and inverters
Requisitos generales para Todos los de la norma. AS/NZS 3100
equipos eléctricos All the tests of the standard P
General requirements for e B
electric equipment A3
Ad
Conexién a la red de Todos los de la norma. AS/NZS 4777.2
SISte’mas ‘f'e energia a All the tests of the standard
través de inversores.
Requisitos de los
inversores B
Grid connection of energy
systems via inverters -
Inverter requirements

St Accreditation will remain valid until notification to the conlrary. This accreditatio
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. S NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ERIAL ; )
?Rouzizg,;ncﬁ; A ENSAYO  ENSAYO CODIGO
Lo 5 TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
PRODQCTS/MATERIALS TESTED i . : ' TEST PROCEDURE ‘
Sistemas fotovoltaicos Todos los de la norma. ABNT NB 16149

(FV) - Caracteristicas da
interface de conexdo com
a rede elétrica de
distribuigdo B

All the tests of the standard

Photovoltaic (PV) systems —
Characteristics of the utility
interface

Sistemas fotovoltaicos Todos los de la norma. ABNT NBR 16150
(FV) — Caracteristicas da
interface de conexdo com
a rede elétrica de
distribuicdo —
Procedimento de ensaio B
de conformidade

All the tests of the standards

Photovoltaic (PV) systems —
Characteristics of the utility
interface — Conformity test

procedure
Cables de potencia con Apartado 18. Ensayos eléctricos de IEC 60502-2
aislamiento extruido y sus tipo (excepto ensayo de doblado)

accesorios para tensiones
asignadas desde 1 kV (Um =
1,2 kV) hasta 30 kV (Um = 36
kV) - Parte 2: Cables para
tensiones asignadas desde 6
kV (Um = 7,2 kV) hasta 30 kv
(Um=36kv) B

18.- Electrical type tests (except Bending
test)

Power cables with extruded
insulation and their
accessories for rated voltages
from 1 kV (Um =1,2 kV) up to
30kV (Um =36 kV) - Part 2:
Cables for rated voltages
Jrom6 kV (Um =7,2 kV) up to
30kV (Um =36 kV)

Power cables with extruded | Todos los ensayos de la norma seglin las | IEC 60502-4
insulation and their secuencias de ensayos (tabla 5y 6).
accessories for rated voltages
from 1 kV (Um = 1,2 kV) up to
30kV (Um =36 kv):
accessories for cables with
rated voltages from 6 kV (Um =
== 7,2 kV) up to 30 kV (Um = 36

All tests of the standard according to the test
sequences (table 5 and 6).

]
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Entidad Naciona! de Acreditacion

PRODUCTO/MATERIAL

NORMA/PROCEDIMIENTO DE

Apartado 15 Ensayos eléctricos de tipo
sobre accesorios {excepto anexo G,
proteccion exterior para empalmes)

Electrical sample test on cables of 10
11. Sample tests on accessories

12.4 Electrical type tests on complete cable
systems (except 12.4.3 Bending test and
Annex G Tests of outer protection for joints)

14 Type test on cables (except 12.4.3
Bending test)

15 Type test on accessories (except Annex
G Tests of outer protection for joints)

sy ~ ENSAYO ~ ENSAYO CODIGO
P _ TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE

PROQUCTS/MATERIALS TE;TED G TEST PROCEDURE ‘
Cables de potencia con Ensayos eléctricos del Apartado 10, IEC 60840
aislamiento extruido y sus sobre muestras en cables UNE 211632-1
ac.cesonos para 'tensmnes Apartado 11. Ensayos sobre muestras
asignadas superiores a 30 kV ——
(Um = 36 kV) hasta 150 kV '
(Um =170 kV) Apartado 12.4. Ensayos eléctricos de tipo
Power cables with extruded sobre sistemas completos de cable
insulation and their (excepto 12.4.3, ensayo de doblado y
accessories for rated voltajes anexo G, proteccion exterior para
above 30 kV (Um = 36 kV) up empalmes)
10150 kV (Um =170 kV) Apartado 14 Ensayos eléctricos de tipo

sobre cables (excepto 12.4.3 ensayo

de doblado)

B
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Apartado 15 Ensayos eléctricos de tipo
sobre accesorios (excepto anexo G,
proteccién exterior para empalmes)

Electrical sample test on cables of 10
11. Sample tests on accessories

12.4 Electrical type tests on complete cable
systems (except 12.4.3 Bending test and
Annex G Tests of outer protection for joints)

14 Type test on cables (except 12.4.3
Bending test)

15 Type test on accessories (except Annex
G Tests of outer protection for joints)

AN Pég./ Page 51 de 67
Entidad Nacional da Acteditacion
' s . NORMA/PROCEDIMIENTODE | ~
PRODUCTO/MATERIAL 4 SR e
2 ENS{:\? A - ENSAYO _ENsavo | cODIGO
ot Vi TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
’PBODUCTS/MATERIALS TE§TED !  TEST PROCEDURE 5
Cables de potencia con Ensayos eléctricos del Apartado 10, IEC 62067
aislamiento extruido y sus sobre muestras en cables UNE 211067-1
acFesorlos para .tenSIones Apartado 11. Ensayos sobre muestras
asighadas superiores a de accesorios
150 kV (Um = 170 kv) '
hasta 500 kV (Um =550 Apartado 12.4. Ensayos eléctricos de tipo
kV) sobre sistemas completos de cable
U W r— (excepto 12.4.3, ?nsayo d('e dobladoy
Insiilation and their anexo G, proteccion exterior para
accessories for rated voltages empalmes)
abotve;)% okl“/ V(L(Jumj;sz okI:/‘)/) Apartado 14 Ensayos eléctricos de tipo
upto m= sobre cables (excepto 12.4.3 ensayo
de doblado)
B
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NORMA/PROCEDIMIENTO DE

18)

- AC Dry and Wet Dielectric Tests (9.1.a, 9.2.1
and 9.2.2)

- Lightning impulse voltage tests (9.2.5)

- Dielectric Tests Voltage test between low.
voltage terminal and earth terminal (10}

- Partial discharge test (13)

See limits in note 1

Others:
- Verification of creepage (18)

RODUCTO/MATERIAL e :
PRO :-CEKQS’;Y:\;ER'A ENSAYO ENSAYO - | copIGo
: S “ TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
PRODUCTS/MATERIALS TLfST Ep ] TEST PROCEDURE ;
Condensadores de - Ensayos dieléctricos con corriente UNE 21333
acoplamiento y divisores alterna, en seco y bajo lluvia (apdos. 9.1| IEC 60358
capacitivos a),9.21y9.2.2)
Coupling capacitors and - Ensayo de impulsos tipo rayo (apdo.
capacitor dividers 9.2.5)
- Ensayo dieléctrico entre borne de baja
tensién y borne de tierra (cap. 10)
- Ensayo de descargas parciales (cap 13)
Ver limites en nota 1
Otros
- Comprobacion de linea de fuga (cap. B

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditat
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PRODUCTO/MATERIAL
AENSAYAR
i PRODUCT S/MATERIALSV‘TESTED

ENSAYO
TYPE OF TEST

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ENSAYO
STANDARD SPECIFICATIONS/.
TEST PROCEDURE

CODIGO
CODE

Condensadores de
acoplamiento y divisores
capacitivos

Coupling capacitors and
capacitor dividers

Sobre condensadores de tension alterna:

- Medida de capacidad y Tgb (apdo.
9.2.2)

- Ensayo de tension soportada a
frecuencia industrial, en seco y bajo
lluvia (apdos. 9.2.3.1y 10.2.1.1)

- Ensayo de descargas parciales (apdo.
9.2.4)

- Ensayo de tension soportada a
frecuencia industrial sobre el borne de
baja tensién (apdo. 9.2.5)

- Ensayo de impulsos tipo rayo (apdo.
10.1.3)

- Ensayo de radio interferencias RIV
(Apdo. 10.3)

- Ensayo de esfuerzos mecénicos (Apdo.
11)

- Medida de capacidad y resistencia serie

equivalente a A.F. (Apdo.10.200.1)
- Ensayo tipo bobina de drenaje (Apdo
10.201.2)

Ver limites en nota 1

Otros
- Comprobacién de linea de fuga (apdo.
6.2.7)

On AC capacitor:

- Capacitance and Tgé measure (Apdo.
9.2.2)

- Dry and Wet Power frequency withstand
voltage test (9.2.3.1 and 10.2.1.1)

- Partial discharges test (9.2.4)

- Voltage Tests between low voltage
terminal and earth terminal (9.2.5)

- Lightning impulse voltage tests (10.1.3)

- Radio interference voltage test (Apdo.
10.3)

- Mechanical strength test (Apdo. 11)

- High frequency capacitance and
equivalent series resistence.
(Apdo.10.200.1)

- Type test for drain coil (Apdo 10.201.2)

See limits in note 1

Others:
- Verification of creepage (6.2.7)

EN 60358-1
UNE- EN 60358-1
EN 60358-2
IEC 60358-1
IEC 60358-2

/

L%
Kz

www.enac.es
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Nota 1: Limites aplicables a los diferentes ensayos

- Precision transformadores de medida y proteccién:

- Arcointerno
- Tensién continua

- Ensayos de tension a frecuencia industrial (seco y lluvia)

- Impulso tipo rayo
- Tensidn de perturbaciones radioeléciricas
- Ensayos de establecimiento y corte
- Ensayos de descargas parciales
- Ensayo de calentamiento
- Medida de capacidad
- Medida de factor de disipacién
- Medida del nivel de ruido:
por el método de presién acustica

Note 1: Applicable limits for the tests

- Instrument Transformers accuracy tests:

- Internal arc
- Direct Voltage

- Power frequency withstand test (dry and wet)
- Lightning impulse voltage

- Radio interference voltage test

- Making and breaking tests

- Partial discharges test

- Temperature rise test

- Measure of capacitance

- Measurement of dissipation factor

- Measurement of noise level

Anexo Técnhico/Technical Annex
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Tls hasta 5 kA

TTs hasta 40 kv

300 MVA

100 kv

550 kv

1450 kv

300 kv

300 MVA, 36 kv

550 kV, =3 pC

10 kA

100 pF + 1 pF, 15 kV
2 1x10™

Sélo sobre transformadores de distribucion

CT'supto5kA
VT's up to 40 kV
300 MVA

100 kv

550 kv

1450 kv

300 kv

300 MVA, 36 kV

550 kV, 23 pC

10 kA

100 pF + 1 pF, 15 kv

2 1x10*

Sound pressure method

Nota 2: Ensayos de corrosion, UV o flexion, acreditados en el expediente n2 4/LE024.

Note 2: Corrosion, UV or flexural tests accredited as stated in the scope of 4/LE024.

p—
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Information technology
equipment including office
electrical equipment and
telecommunications
networks equipment

PRODUCTO/MATERIAL ’ NORMA/PROCEDIMIENTO DE
- AENSAYAR - ENSAYO . ENSAYO c6DIGO
PRODUCTS/MATERIALS TVPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ | CODE
TESTED ' TEST PROCEDURE
Equipos de tratamiento de | Seguridad eléctrica UNE-EN 60950-1
o nformacin, NN | gl ety Apdosfparts 16,163, 17.1,
oficina y equipos 1.7.2.2,1.7.2.3,1.7.2.4,1.7.2.5,
EhaEtablés dlidde 1.7.3,1.7.4,1.7.5,1.7.6, 1.7.7,
o, 1.7.8,1.7.9,1.7.10, 1.7.11,
telecomunicacién
(excluyendo Destructoras 1.7.12, 1.7.13, 1.7.14, 2.1.1.1,
personales hogar/oficina de 2.1.1.6,2.1.1.7, 2.1.2, 2.1.3,
documentos multimedia) 2.3.2,2.3.3,2.3.4,2.6.3.4,
2.6.35,3.1.2,3.1.3,3.1.6, 3.1.7 "

3.1.8,3.1.10, 3.2.1, 3.2.2, 3.2.4,
3.2.6,34.1, 34.2, 343,344,
3.4.5, 346, 34.7, 3.4.8, 3.4.9,
3.4.10, 3.4.11, 3.5.1, 3.5.2,
3.5.3,4.1,4.23, 424, 43.1,
4.3.3,4.3.4,435,43.7,4.4,
44.1,442,443,4.4.4,45.2,
46.1,46.2,4.6.3,4.6.4,5.1,5.2
y 6.2,

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subjébi”tb‘rhbdiﬂcations, temporary.suspensions and y‘i([thdrawaL s validil
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'PRODUCT OIMATERIAL i NORMA/PR_OCED!MIENTO DE
© . AENSAYAR ‘ - ENSAYO - ENSAYO CéDﬂGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ .- | CODE
: .TESTED. St TEST PROCEDURE -
Equipos de medida de la Seguridad eléctrica, mecanicosy UNE-EN 50470-1
energia eléctrica(c.a.). funcionales Excepto Apdo./except part 5.4
Contadores de energfa - Ensayo de tension de impulso
activa, destinados a uso - Ensayos con tension alterna
residencial, comercialyde |- Potencia absorbida
industria ligera, parausoen |- Ensayo de calentamiento
redes eléctricas de 50 Hz - Ventana
(indices de clase A, B y C) - Tapa de bornes
- ) ) - Distancias en el aire y lineas de fuga
Electricity metering equipment :
(a.¢.) Metering equipment of |~ Contador con envolvente. Aislante clase
active energy intended to I
residential, commercial and - Ensayo de martillo de resorte (Eh)
light industry for use in 50 Hz | - Proteccidn contra penetracion de polvo y
electrical networks (class agua
indexes A, B and C) - Resistencia al calor y al fuego
Ensayos de precision (para corrientes
iguales o superiores a 20mA) B
Electrical, mechanical and functional safety
- Impulse voltage test
- ACvoltage test
- Absorbed power
- Heating
- Window
- Terminal cover
- Clearance and creepage distances
- Insulating encased meter of protective class
[
- Hammer tests (Eh)
- Resistance to heat and fire
Protection against penetration of dust and
water
Precision tests (for currents higher or equal to
20mA)
[ -
7N
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Electrical, mechanical and functional safety

- Impulse voltage test

- ACvoltage test

- Absorbed power

- Heating

- Window

- Terminal cover

- Clearance and creepage distances
Insulating encased meter of protective class
[l

- Hammer tests (Eh)

- Resistance to heat and fire
Protection against penetration of dust and
water

Precision tests (for currents higher or equal to
20mA)

PRODUCTO/MATERIAL ‘NORMA/PROCEDIMIENTO DE :
AENSAYAR - ENSAYO ENSAYO €ODIGO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST  STANDARD SPECIFICATIONS/ | ~ CODE
TESTED i TEST PROCEDURE
Equipos de medida de la Seguridad eléctrica, mecanicos y funcionales| UNE-EN 50470-3
energfa eléctrica (c.a.). - Ensayo de tensién de impulso Excepto Apdo./except part 5.4
Contadores de energia - Ensayos con tensién alterna
activa, destinados a uso - Potencia absorbida
residencial, comercialyde |- Ensayo de calentamiento
industria ligera, parausoen |- Ventana
redes eléctricas de 50 Hz - Tapa de bornes
(indicesde clase A, By C) - Distancias en el aire y lineas de fuga
Electricity metering equipment Contador con envolvente. Aislante clase
{a.c.) Metering equipment of I
active energy intended to - Ensayo de martillo de resorte (Eh)
residential, commercial and - Proteccion contra penetracion de polvoy
light industry for use in 50 Hz agua
electrical networks (class - Resistencia al calor y al fuego
indexes A, Band C)
Ensayos de precisién (para corrientes
iguales o superiores a 20mA) B

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, lerhporafj sbép
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“PRODUCTO/! MATERIAL - : NORMA/PROCEDIMIENTO DE | =
‘A ENSAYAR ENSAYO : ENSAYOD cODIGO
PRODUCfSIMATERIﬁLS - TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ | CODE
TESTED . ! . TEST PROCEDURE ~ Vi
Equipos de medida de la Seguridad eléctrica , mecénicos y UNE-EN 62052-11
energla eléctrica (c.a.). funcionales Excepto Apdo./except part 5.4
Contadores estaticos o - Ensayo de tension de impulso
electromecanicos - Ensayos con tensién alterna
destinados a la medida de - Potencia absorbida
energia eléctricaen - Ensayo de calentamiento
sistemas de 50Hz y tensién | - Ventana
hasta 600V - Tapa de bornes
T m—— Distancias en el aire y Ifneas: de fuga
(a.c) - Contador con envolvente. Aislante clase Il
Static or electromechanics - Ensayo de martillo de resorte (Eh)
meters and intended to the - Proteccién contra penetracién de polvoy
measuring of electrical agua
energy in 50 Hz systems and | - Resistencia al calor y al fuego
voltage up to 600 V.
Ensayos de precision (para corrientes
iguales o superiores a 20mA) B

Electrical, mechanical and functional safety

- Impulse voltage test

- ACvoltage test

- Absorbed power

- Heating

- Window

- Terminal cover

- Clearance and creepage distances
Insulating encased meter of protective class
l}

- Hammer tests (Eh)

- Resistance to heat and fire
Protection against penetration of dust and
water

Precision tests (for currents higher or equal to
20mA)

Accreditation will rermnain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. lis vali Aty?a be confirmed at
www.enac.es
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PRQDUCTO/ MATERIAL , . NORMA/PROCEDIMIENTO DE ,
" AENSAYAR =~ ~ ENSAYO " ENSAYO : €cODIGO
PRODUCTS/MATERIALS : TYPE OF TEST ; STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
TESTED . . - e S e s TEST PROCEDURE
Equipos de medida de la Seguridad eléctrica, mecanicosy UNE-EN 62053-21
energia eléctrica (c.a.). funcionales Excepto Apdo./except part 5.4
Contadores estaticos de - Ensayo de tensién de impulso
energia activa (clases 0,55, |- Ensayos con tension alterna UNE-EN 62053-22
1y2) - Potencia absorbida Excepto Apdo./except part 5.4
Electricity metering - Ensayo de calentamiento
equipment (a.c.) - Ventana
Static meters for active - Tapa de bornes
energy (classes 0,55, 1 and - Distancias en el aire y Iineas de fuga
2) - Contador con envolvente. Aislante clase Il
- Ensayo de martillo de resorte (Eh)
- Proteccion contra penetracion de polvo y
agua
- Resistencia al calor y al fuego
Ensayos de precision (para corrientes
iguales o superiores a 20mA) B

Electrical, mechanical and functional safety

- Impulse voltage test

- ACvoltage test

- Absorbed power

- Heating

- Window

- Terminal cover

- Clearance and creepage distances

- Insulating encased meter of protective class
1l

- Hammer tests (Eh)

- Resistance to heat and fire

- Protection against penetration of dust and
water

Precision tests (for currents higher or equal to
20mA)

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions éndﬁflﬁd}é
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PRODUCTO/MATERIAL , NORMA/PROCEDIMIENTO DE ,
 AENSAYAR . ' -ENSAYO ¥ ~ENSAYO Hi €cODIGO
" PRODUCTS/MATERIALS - | ‘ TYPE OF TEST : " STANDARD SPECIFICATIONS/ CODE
- TESTED i Ca % . g TEST PROCEDURE -
Equipos de medida de la Seguridad eléctrica , mecanicos y UNE-EN 62053-23
energia eléctrica (c.a). funcionales Excepto Apdo./except part 5.4
Contadores estaticos de - Ensayo de tension de impulso
energia reactiva (clases1, - Ensayos con tensién alterna UNE-EN 62053-24
1S,2y 3) - Potencia absorbida Excepto Apdo./except part 5.4
Ensayo de calentamiento

Electricity metering equipment

(a.c.). Static meters for - Ventana
reactive energy (classes 1, 15, | - Tapa de bornes
2and 3) - Distancias en el aire y lineas de fuga

- Contador con envolvente. Aislante clase |l

- Ensayo de martillo de resorte (Eh)

- Proteccion contra penetracién de polvoy
agua

- Resistencia al calor y al fuego

Ensayos de precision (para corrientes
iguales o superiores a 20mA)

Electrical, mechanical and functional safety

- Impulse voltage test

- ACvoltage test

- Absorbed power

- Heating

- Window

- Terminal cover

- Clearance and creepage distances

- Insulating encased meter of protective class |
- Hammer tests (Eh)

- Resistance to heat and fire

- Protection against penetration of dust and

water
Precision tests (for currents higher or equal to
20mA)
X\ \
Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal. lts validil;‘s@\n be confirmed at
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Categoria | (Ensayos “in situ”)

Category 1 (“on site” Tests)
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PRODUCTO/MATERIAL M i NORMA/PROCEDIMIENTO DE
. AENSAYAR ENSAYO _ ENSAYO
PRODUCTS/MATERIALS . TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/ -
TESTED. . ' s S TEST PROCEDURE

Cables de potencia con
aislamiento extruido y sus
accesorios, de tensién
asignada superior a 150
kV (Um = 170 kV) hasta
500 kV (Um = 550 kV)

Power cables with extruded
insulation and their
accessories for rated voltages
above 150 kV (Um= 170 kV)
up to 500 kV (Um =550 kV)

Ensayos eléctricos después de la instalacién

(cap. 16):

- Ensayo de tensidn continua de la cubierta
exterior (Apdo. 16.2)

- Ensayo de tensién en corriente alterna del
aislamiento (Apdo. 16.3)

Electrical tests after installation (chap. 16):
- DC voltage test of the oversheath (16.2)
- AC voltage test of the insulation (16.3)

IEC 62067

Cables de potencia con
aislamiento extruido y sus
accesorios, de tension
asignada superior a 150
kV (Um = 170 kV) hasta
400 kV (Um = 420 kV)

Power cables with extruded
insulation and their
accessories for rated voltages
above 150 kV (Um = 170 kV)
up to 400 kV (Um = 420 kv)

Ensayos eléctricos después de fa instalacion (cap.

16):

- Ensayos de comprobacién del aislamiento
principal: Método 1: Ensayo de tension
soportada a frecuencia industrial.

- Ensayo de comprobacién de la cubierta

- Ensayo de continuidad y resistencia de las
pantallas

- Ensayo de continuidad y resistencia de los
conductores

- Medida de descargas parciales del sistema
nuevo de cable

Electrical tests after installation (clause 16):

- Tests to verify the main insulation: Method 1:
Power frequency withstand test,

- Test to verify the oversheath

- Continuity and measurement of the electrical
resistance of screen

- Continuity and measurement of the electrical
resistance of conductor

- Partial discharge measurement on the new cable
system

UNE 211067-1

Accreditation will remain velid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal, its validity can Fé@nlifm'e

www.enac.es e
-

Cédigo Validacién Electronica: 50XU92LsO2uBRP436g

La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacion en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.

Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.esfweb/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui




Entid:

ad

Nacional de Acteditacion

P o

Anexo Técnico/Technical Annex
N2 4/LE148 Rev./Ed. 27
Pég./ Page 62 de 67

PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO DE
. AENSAYAR ENSAYO ~ ENSAYO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/.

TESTED. - T .~ TEST PROCEDURE

Cables de energia con
aislamiento extruido y sus
accesorios para tensiones
asignadas superiores a 36
kV (Um = 42 kV) hasta 150
kV (Um = 170 kv)

Power cables with extruded
insulation and their
accessories for rated voltages
above 36 kV (Um =42 kV) up
to 150 kV (Um = 170 kV)

Ensayos eléctricos después de la instalacion:

Parte 1.

- 15.1: ensayo de tensién dc sobre cubierta

- 15.2: ensayo de tensién ac sobre el
aislamiento.

Parte 2.

- 8.1 Ensayo eléctrico en la cubierta
(oversheath)

- 8.2 Ensayos eléctricos en los accesorios

- 8.3.1. Ensayo de tensi6n ac sobre el
aislamiento con equipo resonante

- 8.4 Ensayo eléctrico después de la
instalacién, cubierta no metalica

- 8.8 Ensayo dc de resistencia del conductor

Partes 3 a 11: ensayos realizados por referencia a
los de las partes 1y 2, dentro de los rangos
siguientes para los ensayos sobre cubiertasy
sobre el aislamiento:
- Ensayos sobre cubierta: 25 kV dc
- Ensayos sobre aislamiento: 260 kV, 20 Hz a
300 Hz

Electrical tests after installation:

Part 1.
- 15.1:DC voltage test of the oversheath
- 15.2: AC voltage test of the insulation.

Part 2.

- 8.1 Electrical test on oversheath

- 8.2 Electrical tests on accessories

- 8.3.1 AC voltage test on the insulation with
resonant system

- 8.4 Electrical test after installation, non-metallic
sheath

- 8.8 DC conductor resistance test

Parts 3 to 11: tests performed by reference to those
of parts 1 and 2, in the following ranges for the tests
of sheaths and of insulation:

- Tests of sheaths: 25 kV dc

- Tests of insulation: 260 kV, 20 Hz to 300 Hz

S
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PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO DE
' AENSAYAR ENSAYO ENSAYO
* PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/
TESTED .. TEST PROCEDURE -~

Cables de energia con
aislamiento extruido y sus
accesorios para tensiones
asignadas superiores a 36
kV (Um = 42 kV) hasta 150
kV (Um = 170 kv)

Power cables with extruded
insulation and their

150 kV (Um=170 kv)

accessories for rated voltages
above 36 kV (Um=42 kV) up to

Ensayos eléctricos después de la instalacién (cap.

16):

- Ensayo de tension continua de la cubierta
exterior (Apdo. 16.2)

- Ensayo de tension en corriente alterna del
aislamiento (Apdo. 16.3)

Electrical tests after installation (chap. 16):
- DCvoltage test of the oversheath (16.2)
- AC voltage test of the insulation (16,3)

Cables de energia con
aislamiento extruido y sus
accesorios para tensiones
asignadas superiores a 36
kV (Um = 42 kV) hasta 150
kV (Um = 170 kv)

Power cables with extruded
insulation and their
accessories for rated voltages
above 36 kV (Um=42 kV) up
to 150 kV (Um=170 kv)

Ensayos eléctricos después de la instalacion (cap.

16):

- Ensayos de comprobacién del aislamiento
principal. Método 1: Ensayo de tension
soportada a frecuencia industrial. Método
4: Medida de descargas parciales

- Ensayo de comprobacién de la cubierta

- Ensayo de continuidad y resistencia de las
pantallas

- Ensayo de continuidad y resistencia de los
conductores

- Medida de descargas parciales del sistema
nuevo de cable

Electrical tests after installation (chap. 16):

- Tests to verify the main insulation: Method 1:
Power frequency withstand test. Method 4:
Partial discharges measurement.

Test to verify the oversheath

Continuity and measurement of the electrical
resistance of screen

Continuity and measurement of the electrical
resistance of conductor

Partial discharges measurement on the new
cable system
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Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal, Its validity can be confirmed at
www.enac.es

Cédigo Validacién Electronica: 50XU92L sO2uBRP436g
La acreditacién mantiene su vigencia hasta notificacién en contra. La presente acreditacion esta sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.
Su vigencia puede confirmarse en htp://www.enac.esiweb/enac/validacion-electronica o haciendo clic aqui




Anexo Técnico/ Technical Annex

- v N2 4/LE148 Rev./Ed. 27

e \ Jox NS Pég./ Page 64 de 67
Entidad Nacional de Acreditacion

PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO DE
AENSAYAR - o ENSAYO ) ENSAYO

' PRODUCTS/MATERIALS , TYPEOFTEST - = STANDARD SPECIFICATIONS/
SRS TESTED. it g , , , ' : TEST PROCEDURE =~

Sistemas de cables Ensayos previos a la puesta en servicio del UNE 211006
eléctricos de alta tensién sistema nuevo de cable de alta tensién (cap.
en corriente alterna 4): Sistemas nuevos de cables de tensién
asignada superior a 0,6/1 kV e inferior o
igual a 87/150 (170 kV) (Apdo. 4.1):

- Ensayos de comprobacion del aislamiento
principal (Apdo. 4.1.1). Método 1: Ensayo de
tension soportada a frecuencia industrial.
Método 4: Medida de descargas parciales

- Ensayo de comprobacion de la cubierta
(Apdo. 4.1.2)

- Ensayo de continuidad y resistencia de las
pantallas (Apdo. 4.1.3)

- Ensayo de continuidad y resistencia de los
conductores (Apdo. 4.1.4)

AC High voltage cable
systems

Electrical tests after installation of a new high
voltage cable system (clause 4): New cable systems
of rated voltages above 0.6/1 kV up to 87/150 (170
kV) (4.1):

- Tests of the insulation (4.1.1), Method 1: Power
frequency withstand voltage test. Method 4:
Partial discharge measurement

- Test of the oversheath (4.1.2)

- Continuity and measurement of the electrical
resistance of screen (4.1.3)

- Continuity and measurement of the electrical
resistance of conductor (4.1.4)
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PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO DE
- AENSAYAR ‘ ENSAYO - " ENSAYO
PRODUCTS/MATERIALS TYPE OF TEST STANDARD SPECIFICATIONS/
. TESTED ' - TEST PROCEDURE

Sistemas de cables
eléctricos de alta tension
en corriente alterna

AC High voltage cable
systems

Sistemas nuevos de cables de tension
asignada superior a 87/150 (170 kV) hasta
220/400 (420 kV) (Apdo. 4.2):

- Ensayos de comprobacién del aislamiento
principal (Apdo. 4.2.1): Método 1: Ensayo de
tension soportada a frecuencia industrial,

- Ensayo de comprobacién de la cubierta
(Apdo. 4.2.2)

- Ensayo de continuidad y resistencia de las
pantallas (Apdo. 4.2.3)

- Ensayo de continuidad y resistencia de los
conductores {Apdo. 4.2.4)

Medida de descargas parciales del sistema
nuevo de cable (cap. 5)

Ensayo de continuidad y resistencia eléctrica
de la pantalla y los conductores de los
sistemas nuevos de cable (cap. 6):

New cable systems of rated voltages above 87/150

(170 kV) up to 220/400 (420 kV) (4.2):

- Tests of the insulation (4.2.1): Method 1: Power
frequency withstand voltage test

- Test of the oversheath (4.2.2)

- Continuity and measurement of the electrical
resistance of screen (4.2.3)

- Continuity and measurement of the electrical
resistance of conductor (4.2.4).

Partial discharge measurement of a new cable

system (chap. 5)

Continuity and measurement of the electrical
resistance of screen and conductor of new cable
systems (chap. 6)

UNE 211006

Lineas eléctricas de alta
tension

High voltage power lines

Medida de impedancia de linea
Apdo. 7.8) Medida de capacidad y tangente de
delta (lineas subterraneas)

Line impedance measurement
Capacity measure and tan delta ( underground lines )

Procedimiento interno/internal
procedure

PE.EE-90-E Rev.2

Equipos y materiales de
alta tensién

High voltage equipment and

materials High voltage tests with alternating voltage
Limits: e
] - 260 kV, 20 Hz to 300 Hz

Ensayos de alta tensién con tensién alterna
Limites:
- 260 kV, 20 Hz a 300 Hz

UNE-EN 60060-3

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditatiol
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PRODUCTO/MATERIAL NORMA/PROCEDIMIENTO DE
A ENSAYAR ENSAYO ENSAYO
*PRODUCTS/MATERMLS TYPE OF TEST STANDABD SPECI[{I;’ATIONS/
; . TESTED i i . TEST PROCEDURE
Envolventes de materiales | Clasificacion de los grados de proteccidn UNE 20324
eléctricos proporcionados por las envolventes, codigos IP IEC 60529
Enclosures for electrical elk: UNE-EN 50102
equipment IP1X a 1P4xX IEEI62762
IPX1 a IPX6 UNE-EN 62262
IPX7 Y IPX8
1K02 a 1K10

Classification of degrees of protection provided by
enclosures, IP and IK code

IP1X to IP4x

IPX1 to IPX6

IPX7 to IPX8

1KO2 to IK10

Centros de transformacion
prefabricados

Voltage prefabricated
substation

| Dielectric test on power frecuency high voltage

Ensayos dieléctricos a frecuencia industrial de la
interconexion de alta tension (Apdos.
6.2.101.2.2,6.2.101.4)

Ensayos dieléctricos de la interconexion de baja
tensién (apdo. 6.2.102)

Ensayos de calentamiento (apdo. 6.5)
Verificacion de la proteccién (apdo. 6.7)
Ensayos funcionales circuitos auxiliares (apdo.
6.10.2)

Continuidad eléctrica de las partes metalicas
(apdo 6.10.3)

interconnections (6.2.101.2.2, 6. 2.101.4)
Dielectric test on low-voltage interconnections
(6.2.102)

Temperature rise test (6.5)

Verification of the protection (6.7)

Funtional test auxiliary circuits (6.10.2)
Electrical continuity of metallic parts (6.10.3)

UNE-EN 62271-202
IEC 62271-202

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, temporary suspensions and withdrawal, Its validity can be confirmed at
www.enac.es
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PARTE Il: ORGANISMO NOTIFICADO (MARCADO CE) / NOTIFIED BODY (CE MARKING)
Requisitos adicionales / Additional Requirements:: CGA-ENAC-OCP

DIRECTIVA 2014/30/UE: COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

PRODUCTOS:
e  Equipos eléctricos y electrénicos, excepto equipos de telecomunicacién.

TIPO DE EVALUACION:

ANEXO Ill - Parte A de la Directiva 2014/30/UE Compatibilidad Electromagnética: Evaluacion de la Documentacién

Técnica - Certificado de examen UE de tipo.

Accreditation will remain valid until notification to the contrary. This accreditation is subject to modifications, ternporary suspensions and withdrawal, its validity can be confirmed at

www.enac.es

Codigo Validacion Electrénica: 50XU92Ls02uBRP436g
La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacién en contra. L.
Su vigencia puede confirmarse en http://www.enac.es/web/enac/val

a presente acreditacion estd sujeta a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.
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Federal Ministry of

Economy, Family and Youth

Confirmation of Accreditation

The Federal Ministry of Economics, Family and Youth confirms
that

Osterreichisches Forschungs- und
Priifzentrum Arsenal Ges.m.b.H

Giefinggasse 2, A-1210 Wien
Identification number: 1
Initial date of Accreditation: December 01, 1993

is accredited as Testing Laboratory and Inspection Body
and  fulfills  the requirements of OVE/ONORM EN
ISO/IEC 17025:2007 and OVE/ONORM EN ISO/IEC 17020:2004
Type A.

The detailed scope of accreditation is given in the currently
valid decree.

The accredited technical fields are published in the list of
accredited bodies at www.bmwfi.qv.at/akkreditierung.

Vienna, May 07, 2010

Ha ocHoBaHwue un. 36a, an. 3 ot 30T

Diéi.}lng. G '

Division 1/12 - Accreditation Body -
Stubenring 1 | 1011 Vienna | Austria | phone: +43 (0)1 711 00 - 8236 | fax: +43 (0)1 711 00 93 - 8236 | DVR 0037257
e-mail akkreditierung@bmwfj.gv.at | www.brmwii.gv.at/alkreditisrung




Testing laboratory
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ACCREDITED
according to

ENISO/IEC 17025
No. BMWA-92.714/0504-1/12/2007

CERTIFICATED
according to
1SO 9001

Reg. No. 12769

CERTIFICATE GF ACCEPTANCE
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RECOGNIZED
CB TESTING LABORATORY

under the responsibility of OVE
as the National Certification Body

POWER SERVICE CENTER:

Cerlificate
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Federal Ministry of
Economy. Famdy and Youth

lpesoa OT aHrunvicKn e3nKk

OTBDPWOaBaHE Ha aKpeauTaLuns

denepanHoOTo MUHUCTEPCTBO Ha WKOHOMMUKATA, CEeMENCTBOTO W MNaaexTa
NOTBbLPXAABA, Ye

Osterreichisches Forschungs- und
Priifzentrum Arsenal Ges.m.b.H

Mindunrace 2, A-1210 Brena
UperTuduraunmoHen Homep: 1

lMbpBoHavanHa gata Ha akpeautauua: 01 gexemspn 1993

T
£ EELS

€ akpeouThpaHa Kavo M3NWUTBaAULS na6op§TopW§ W UHCNEeKUUOHEeH
OpraH v 0TroBaps Ha M3UCKBaHWATa Ha OVE/ONORM EN ISO/IEC
17025:2007 n OVE/ONORM EN ISO/IEC 17020:2004 Tun A.

MoapobHusT 06xBaT Ha akpeauTauusita € AafeH B AelcTBallaTta
noHacrosuem Hapenba.

AKpeanTupaHuTe TexHuueckn obnactun ce nybnukyeaT B CNUCbKa Ha
akpeauTupaHnTe opradu Ha agpec www.bmwfi.qv.at/akkreditierung

Buena, 07 man 2010

(roanuc - He ce vere)

Ounn. vinx- MNodTtep M. ®paipc

: 4 ¢ Division 1/12 - Accreditation Body
: Stubenring 1 | 1011 Vienna | Austria | phone; +43 (0)1 711 00 - 8236 | fax: +43 (0)1 711 00 93 - 8236 | DVR 0037257 e-mall: akkeeditieryna@bmwfi,ay::
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IIpesoo om ananuiicku esux

MexayHapoaHa EnexkrpoTexauiecka KOMUCHS

noro IEC

noro IECEE

Mexnynaponna Cucrema 3a TectBane u Cepruduxanus Ha Enexrporexuundecko O6opynsade u
Kowmnonentu (IECEE)

CEPTUOUVKAT 3A OIOBPEHUE
3a yuacrue B IECEE CB Cxema

AWT Agctputicku MUacTutyT no Texsonorun I'm6X
I'medunnrrace 2, A-1210 Buena, ABctpust

€ OLICHEHa U OIpe/ie/ieHa, Ye HallbJIHO ChOTBETCTBA HA u3KcKBanuaTa Ha ISO/IEC
17025:2005-05, OcHoBHuTe npaBmia, IECEE 01:2014-11 u [1pasuiara Ha npouenypa IECEE
02:2015-06, u cepp3anara IECEE CB-Sheme OnepatiBau JOKyMEHTH

AUT Apctpuiicku MHctutyT no TexHnonornu I'm6X

CllenoBaTeNHo MMa Nparo aa pabory xaro Ascrpuiicka CB Tecrosa JlaGopatopus (CBTL) mox
orrosoproctra Ha OVE xaro Haumonanen Ceprugunupam Opras (NCB) u na u3BbpLuBa
TectBane B pamkuTe Ha IECEE CB cxemara 3a o6xBara (Kareropus (1) mpoaykru u Ctanaapt
(1)), m3bpoenn B crorBeTHaTa yacT ot IECEE ye6 calita Ha www.iecee.org, u e IpeaMeT Ha
BCUYKH OCTaHay ycloBus, kakto e nocoueHo B IECEE OcHOBHM npaBuia i npoLenypHI
npaBuia.

CraryrsT Ha ynenctso B IECEE na to3u CBTL Moxe na 6b1¢ npoBepeH Ha ropecrnoMeHaTHs
cair.

Hata 1 u3nasane 2017-05-30
TL001

IMoanuc: (ue ce uere)
Kepu MaxManama
IECEE Uznbanurenen cexperap 1 COO




5{ DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle

Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH

Entrusted according to Section 8 subsection 1 AkkStelleG in connection with Section 1
subsection 1 AkkStelleGBY

Signatory to the Multilateral Agreements of

EA, ILAC and IAF for Mutual Recognition

Accreditation

The Deutsche Akkreditierungsstellé GmbH attests that the testing laboratory

VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut GmbH

at the following locations:

MerianstraBe 28, 63069 Offenbach
Goethering 43, 63067 Offenbach
Landsberger Allee 378a, 12681 Berlin

is competent under the terms of DIN EN ISO/IEC 17025:2005 to carry out tests in the
following fields:

Verification of technical documentation and investigation of airborne acoustical noise of equipment and
machines listed in this annex according to article 12 of Directive 2000/14/EG; Measurement of sound power
level for equipment and machines according to article 13 of Directive 2000/14/EG; Safety of machines as
defined by Directive 2006/42/EG for products listed in the annex;

Type testing covered by the authorization for granting the GS Mark according to the German Product Safety
Act (ProdSG) for products listed in the annex;

Safety of electrical equipment and their components; Electronic components; Industrial low-voltage
switchgear and controlgear and installations; Electric tools and power drive systems; Cables and cords;
Laboratory equipment; Photometry; Optics; Energy efficiency; Environmental tests and methods for
performance measuring; Accumulators and batteries; Electromagnetic Compatibility (EMC) and radio;
Acoustics and noise emission; Electric bicycles (Pedelec);

Analytic chemistry; Functional safety; Energy Star Program (EPA) for the products listed in the annex;
Technical Directive for power generation units and power installations - Part 3: Determination of electric
characteristics of power generation units for medium-voltage power grid, high-voltage grid and supergrid;
Construction products;

Testing of construction products (system for evaluation and inspection of performance reliability 3)
according to Regulation (EU) No. 305/2011 for determination of harmonised conditions for marketing
construction products {Constructional Products Regulation CPR)

The accreditation certificate shall only apply in connection with the notice of accreditation of 23.03.2018
with the accreditation number D-PL-12061-01 and is valid until 16.06.2021. It comprises the co@g\r sheet,
the reverse side of the cover sheet and the following annex with a total of 197 pages. N

Registration number of the certificate: D-?Al':-’12061-01-01‘ B

Frankfurt am Main, Dipl.-Ing. (FH) Ralf, Egner
23.03.2018 Head of Division !

Translation issued:

This document is a translation. The definitive version is the ongma! German accredrtatlon cemflcate

See notes overieal,




Ipesoo om auzautickuy e3ux

Jloro DAKKS - I'epmaHcky opras 1o akpeanTauus

I'epmancku Axpeputupaiy Opran I'm6X

ToBeputenxo coriacuo pasnen 8, noapaspen 1 AkkStelleG BpB Bpb3ka ¢ pa3nen 1, nogpasnen 1
AXkkStelleGBV

ITonnucan € MHOTOCTPaHHUTE CTIOPa3yMEHHs OT

EA, ILAC u IAF 3a B3auMHO npu3HaBaHe

AKPEIUTALI
T'epmancku Axpenurupam Opran I'M6X ynocroBepsiBa, ye TecTBamara nabopaTtopuis
VDE Pri.if- und Zertifizierungsinstitut GmbH

Ha CIICIHUTE JIOKALHH:

MerianstraBe 28, 63069 O¢enbax
Goethering 43, 63067 Odenbax
Landsberger Allee 378a, 12681 Bepnun

€ KOMIIeTeHTeH chriacHo ycnosusata Ha EN 150 / IEC 17025: 2005 na uspbpiuBa TECTOBE B CIEIHHTE
obnacTu:

TIpoBepka Ha TEXHMYECKATA JOKYMEHTALMS ¥ U3CTIEABAHE B HACTOALIOTO NPUIOKEHHE CHITIACHO YieH 12
ot Jupekrusa 2000/14 / EO; W3MepBane Ha HUBOTO Ha 3ByKOBATa MOIHOCT 3a 000OpyABaHe U ypeau
cbriacHo uieH 13 ot Jupexrusa 2000/14 / EO; BeszonacHocT Ha MaiMHuTe, onpeneneHy B Jupextrsa
2006/42 / EO 3a npomykTute, U3OPOSHH B IIPUIIOKEHHETO;

Tunoro u3nuTBaHe, 0OXBaHATO OT Pa3PELUCHHUETO 3a NPEAOCTaBsIHe Ha MapkaTa ,,GS“ chriacHo
repMaHckus 3akon 3a Gesonacuoct Ha npoaykrure (ProdSG) 3a npoxykruTe, H36POSHH B MPUIOKEHHETO;
BezonacHOCT Ha enexTpuYeckuTe ChOPBKEHHs U TeXHHTe KOMIIOHEHTH; ENexTpoHHM KOMIIOHEHTH;
HunycTpuaiiy KOMYTaIlHOHHH anapaTd W HHCTAJIalMy 38 HUCKO HanpexeHne; EnexTpudecku
HHCTPYMEHTH H CHJIOBH 3a/iBrxBaLiy cuctemu; Kabenu u nposoguuny; JlabopatopHo o6opynsase;
®oromerpus; Onruka; Enepruiina edexruroct; EXONOrHuHN TECTOBE M METOAHM 33 H3MEPBAaHE Ha
NPOU3BOANTEIHOCTTA; AKyMynatopu u Gatepun; Enexrpomaraurna cesmectumoct (EMC) u paauo;
AxycTHka 1 u3rpyBaHe Ha wym; Enexrpuuecku Benocunenu (Pedelec);

Ananmutuuna xumus; Oyakuronanua 6esonacuoct; [lporpama Energy Star (EPA) 3a nponykrure,
u3bpoenu B npunoxennero, Texauuecka AupeKTUBa 3a GJIOKOBE 32 NPOM3BOJCTBO Ha EJIEKTPOEHEPTHs 1
eHepruiiny uncrananuu. Yacr 3: OnpenensHe Ha eJIKTPAYSCKUTE XapaKTEPUCTHKH HA eHepruitHuTe
arperary 3a eJleKTpH4ecka Mpexa 3a CpeJHO HanpexeHue, BUCOKOBONTOBA MPeXa B CynepMpexa;
CTpouTeNnH! IPOLYKTH;

HnurtBane Ha cTpoutensu nponyktu ceriacHo Permament (EC) Ne. 305/2011 3a onpenensue Ha
XapMOHHM3MpaHH YCIOBUsA 32 MapkeTHHToBH npoaykTH (CPR 3a cTpoutenHu NpoayKTH)

CepTudukarhT 32 aKpeAMTaLA € BaINICH CaMO BbB BPB3Ka C YBEJIOMJIEHHETO 33 aKpENUTaLHs OT
23.03.2018 r. ¢ akpepuranuonsus Homep D-PL-12061-01 u e Banuaen a0 16.06.2021r. Ts Bmousa
KOpMLaTa, obpaTHaTa CTpaHa Ha KOPHUATA U CIIEIHOTO Npunoxenue ¢ obmo 197 crpannim.

Perucrpaunonen Homep Ha ceptudukara: D-PL-12061-01-01

®pauxdypr Ha Maiin, 23.03.2018 r.

Wmx. (FH) Ralf Egner PexoBoauten na Otnen
Ipeson: 23.03.2018

Toanuc: (e ce yete) PKOBOIUTEN Ha AMBU3HSL

Tosu noxyment e npesof. OKOHYATENHATA BEPCHS! € OPUTHHATHMAT IepPMaHCKU cep
GenexkuTe oT3ax,

TuduKaT 3a aKpcAnralim é




Introduction in

Information about:

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER S.A.




The document herein provides general information about the corporate approach about the Applus+ group.

1 Company
name and
headquarters

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S.A.
Campus UAB. Carretera acceso Facultad de Medicina s/n
08193 Bellaterra (Barcelona)
T: 434 935 672 000
F: +34 935
672 001

website: www.appluscorp.com

2 Other
addresses

Office in La Corufa:
Carretera Nacional VI, Km 582,
15168 Sada, A Corufia
Telephone: +34 981 014 500
Fax: +34 981 014 550

Office in Madrid:
Av. Campezo, 1 — Edificio 3
Parque Empresarial Las Mercedes
28022 Madrid
Telephone: +34 91 208 0800
Fax: +34 91 208 0803

Apart from the above-mentioned offices, LGAI has head offices in Bilbao, Valencia and Seville, as
well as a network of branch offices and laboratories all around Spain. Details about them may be
found on the corporate website of the Applus+ group: www.appluscorp.com

| 3 Business
relations

Other companies of the group whose head offices are located in Spain:

Applus Servicios Tecnoldgicos (holding company of the group)
Applus Norcontrol

Idiada

Irtapplus

Applus+ Agroambiental

T SR Tk S S

The other companies within the group, both in Spain and in other countries, may be found on the
aforementioned website.




Entidad Nacional de Acreditacion

Otorga la presente
Grants this Accreditation

ACREDITACION

a la entidad técnica
to the technical entity

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S.A.

Segun criterios recogidos en la norma UNE-EN ISO/IEC 17025 para la
realizacion de los ENSAYOS de SEGURIDAD ELECTRICA definidos en

el ANEXO TECNICO adjunto.

According to the criteria in UNE-EN ISO/IEC 17025 for the performance of Test of Electrical
sqfety as defined in the attached Technical Annex.

Acreditacion n®: Y1LE894

Accreditation number:

Fecha de entrada en vigor: 04/07/2003

Coming into effect:

La acreditacion mantiene su vigencia hasta notificacién en contra.
The accreditation maintains its validity unless otherwise stated,

En Madrid, a 18 de marzo de 2010

In Madrid, March 18, 2010 El Presidente

President
Ha ocHoBaHue un. 36a, an. 3 ot 3001

D. Antonio Mufioz Mufioz

Este documento no tiene validez sin su anexo-téenico correspondiente, cuyo nilme) incide con el de Ia
acreditacion. i
The present Accreditatlon is not valid without its correspording techn
La presente acreditacion y su anexo técnico: i
retirada. El estado de vigencia de la misma puede confirmarse en'el ¢ dlog ]

This accreditation and s technical annex could be reduced, temporarily suspended and The siate of validity of It




TIpeBon OT aHITIMHCKY €3UK

Boeenenne B AIIIIJIYC

Vudopmanus 3a :
LGAI TECHNOLOGICAL CENTER S.A.

B noxymenTa ce Tyk jasa oOma madopmanus 3a Applus + rpymna.

1 Hme Ha komnanuama u yeHmpanno ynpasierue
LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S.A.
Campus UAB. Carretera acceso Facultad de Medicina s/n
08193 Bellaterra (Barcelona) T: +34 935 672 000
F: +34 935

672 001
website: www.appluscorp.com

2 lpyeu aopecu
Office in La Coruna:

Carretera Nacional VI, Km 582,
15168 Sada, A Corufia
Telephone: +34 981 014 500
Fax: +34 981 014 550

Office in Madrid:
Av. Campezo, 1 — Edificio 3
Parque Empresarial Las Mercedes
28022 Madrid
Telephone: +34 91 208 0800
Fax: +34 91 208 0803

OTzenHo 0T IocoueHnTe no-rope cinyx6u, LGAI nma cepanue B bunbao, Banencus u CeBuiis, Kakro u
Mpeska oT ofucy u Jtadopatopun 110 uenus Vemanug. [ToxpoGHOCTH 3a TAX MOXe Na Ob/le HaMepeHa Ha
KOPIIOpATUBHUs caiit Ha Applus + rpyna: www.appluscorp.com

Busnec xonmaxmu
YT KOMIIAHWK OT IpyriaTa, YHUTO CeJalifiia ce HaMupaT B Mcrnanus:

Applus Servicios Tecnoldgicos (xonauarosa komianus ot rpynara holding company of the group)

Applus Norcontrol
I£ada

Irtapplus

Applus+ Agroambiental

Jlpyrl KOMIIaHWY B TpyIiaTa, Kakto B Vcranns, Taka # B IpYTH CTPaHH, MOTAT Ja ObjaT HaMepeHn Ha
[IOCOUEHUTE TO-rope yeOcaT.




[IpeBoa OT aHIrIMACKY e3UK

ENAC
HEHTHP 3A HAIMOHAJIHA AKPEJUTATIHST

Ipucexna Tazu

AKPETUTAITAA

Ha texsHYecKkoTo TS0

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S.A.

Cropen xputepus na UNE-EN ISO/IEC 17025 3a usnsnenue na Tect 3a Enexrpuuecka
CUT'YPHOCT KaKToO € CrieliuHIUpaHo B aHEKCH

Howmep na axpenuranms: 9/LE894

Bnsasno B cuna: 04/07/2003

Aer,uHTaHHSITa OCTaBa BaJIi/iHa, aKO HE € ACKJIapUpaHo APYyro

Manpun 18 Maprt 2010

IMoamuc Ha npesugent Anronro Mynoc Mynoc




